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MEHMET EMİN GÜZBEY’İN YAZISI 12. SAYFADA 

İş Dünyası 
2025 

Yılın Enleri 

Başkanlık seçimi yaklaşırken, İl Genel Meclisi üyelerine düzenlenen 
yurt dışı gezisinin faturası kamu bütçesine mi kesildi?

''BENi SECiN''
?

İl Genel Meclisi Başkanlığı seçimine aylar kala, mevcut Başkan 
Mehmet Siper’in yaklaşık 50 İGM üyesini kapsayan Azerbaycan gezisinin

uçak ve konaklama giderlerinin İl Özel İdaresi bütçesinden 
karşılandığı iddia edildi. Tasarruf genelgelerine rağmen milyonlarca 
liralık harcama “seçim öncesi rüşvet mi?” sorusunu gündeme taşıdı.

Afyonkarahisar İl
Genel Meclisi’nde Nisan

ayında yapılması beklenen
başkanlık seçimi öncesi gündeme

bomba gibi düşen bir iddia
kamuoyunda geniş yankı uyandırdı. 

Mevcut İl Genel Meclisi Başkanı
Mehmet Siper’in, seçim süreci

yaklaşırken İGM üyelerine yönelik yurt
dışı gezisi düzenlediği ve bu gezinin

milyonlarca lirayı bulan giderlerinin
İl Özel İdaresi bütçesinden

karşılandığı
öne sürüldü.

“HANGİ GEREKÇEYLE
HARCANDI?”

Yaklaşık 40–50 İl Genel Meclisi üyesinin katıldığı
Azerbaycan gezisinin, herhangi bir resmi kurum,
kardeş şehir ya da kamu programı kapsamında
yapılmadığı; tamamen turistik nitelik taşıdığı
iddia edildi. Gezide resmi temas, protokol
ziyareti ya da kamu yararına bir programın
bulunmadığı belirtilirken, bu durum “ka-
musal kaynaklar hangi gerekçeyle harcan-
dı?” sorusunu beraberinde getirdi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın da 
bu konudaki net duruşuna rağmen, İl Özel 
İdaresi ve İl Genel Meclis Başkanı’nın
‘Ankara’yı takmaz’ tutumlarını hangi 

cesaretle sürdürdükleri merak konusu oldu.

“BENİ SEÇİN” GEZİSİ Mİ?
GÖKHAN KOCAASLAN’IN HABERİ 8. SAYFADA 

ODAK
ÖZELG

Ö
KHAN KOCAASLAN

HABER

EMNİYET’TEN DARBE ÜSTÜNE DARBE
PEŞ PEŞE OPERASYONLAR

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, köy yolları ve
yerleşim alanlarında gerçekleştirdiği operasyonlarda milyonlarca

içimlik uyuşturucu hammaddesi ve binlerce sentetik ecza ele 
geçirdi. Uyuşturucu madde ticareti suçundan çok sayıda şüpheli

tutuklanarak cezaevine gönderildi. Ayrıntılar 5. sayfada 

Aranan 
şahıslar 

Jandarmadan
kaçamadı

Uyuşturucu 
operasyonu 5

11

Ticaret Bakanlığı, geçen yıl 577 bin 771
firma ve 41,3 milyon ürününün denetlendiğini,
fahiş fiyat, haksız ticaret ve kanunlara aykırı
uygulamalara yönelik 2 milyar 658 milyon li-
ra idari para cezası uygulandığını duyurdu. 

TİCARET BAKANLIĞINDAN FAHİŞ FİYATA
2,6 MiLYAR CEZA 2026 FİTRE

2027 Ramazan ayına kadar geçerli olacak
fitre miktarını 240 TL olarak belirledi.

AYRINTILAR 4. SAYFADA

Başkan Özaşkın, karların erimesiyle
güçlenen Gali Çayı ve yüzde 100 doluluğa
ulaşan Çayır Göleti’nde gerekli
tedbirlerin alındığını 
açıkladı. 7’de

Çayır Göleti
yüzde yüz doldu

BAŞKAN ÖZTAŞ KURUMLARI ZİYARET ETTİ . İBRAHİM ÇÜRÜK TEKRAR ADAY

Sosyal medyada
JENNER 

TARTIŞMASI 
ODAKMAGAZİN2

AK Parti Afyonkarahisar 
Kadın Kolları, Şuhut’ta 

düzenlenen ev toplantısında
kadınlarla bir araya gelerek gönül

birlikteliğini pekiştirdi.

dayanışma 
buluşması

AK Parti Kadın Kolları’ndan 

TASARRUF GENELGESİNE
RAĞMEN Mİ?

İddialar, Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet
Şimşek’in kamuda tasarruf tedbirleri konusundaki
ısrarlı talimatları ve Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın bu yöndeki net duruşuna rağmen
gündeme gelmesiyle daha da dikkat çekici hale
geldi. Makam araçlarından temsil giderlerine
kadar tüm kamu kurumlarında sıkı tasarruf uy-
gulanırken, İl Özel İdaresi bütçesinden milyon-
larca liralık yurt dışı gezisi yapılması, “Anka-
ra’nın uyarıları Afyonkarahisar’da yok mu
sayılıyor?” eleştirilerine neden oldu.

“SEÇİM ÖNCESİ ŞİRİN 
GÖRÜNME ÇABASI MI?”

Mehmet Siper’in, AK Parti’nin adayı olarak
seçildiği İl Genel Meclisi Başkanlığı koltuğunu
sevdiği ve yeniden seçilmek için üyelere yakın
görünme çabası içinde olduğu iddialar arasında
yer aldı. Bazı ilgililer, Siper’in Afyonkarahisar’da
büyük bir market zincirinin önemli ortaklarından
biri olduğunu, ticari gücünün yüksek olmasına
rağmen protokolde yer almanın sağladığı siyasi
ve sosyal avantajları önemsediğini öne sürdü. 

2026 
VİZYONU
STK’lardan
AK Parti’ye 

ziyaret
>> 6

Afyonkarahisar Belediyesinden
asgari ücret 
açıklaması
2026 asgari ücretinin açıklanmasının
ardından Afyonkarahisar Belediyesi personel
maaşları yeniden gündeme geldi. Belediye
Başkanı Burcu Köksal’ın göreve geldiği 
günden bu yana izlediği ücret politikası, bu yıl
için de beklentileri yükseltti. >>8

Aladağ’dan 
kredi tepkisi
Üzeyir Aladağ, SGK ve vergi
borçları gerekçe gösterilerek çiftçi,
esnaf ve şoförlerin krediye
erişiminin engellenmesinin 
üretim ve ticarete ağır darbe
vurduğunu söyledi. >> 8

CHP’li 
Karadeniz’den,
Milletvekili 
Özkaya’ya yanıt

CHP Afyonkarahisar İl 
Başkanı Hasan 

Karadeniz, AK Parti 
Afyonkarahisar 

Milletvekili Özkaya’nın 
açıklamalarına 

tepki gösterdi. >>8

Afyonkarahisar Valiliği tarafından
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü
dolayısıyla düzenlenen programda
konuşan Vali Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, gazeteciliğin hakikat ve
etik değerler temelinde yürütülmesi
gerektiğini vurgularken, 2026 yılına
ilişkin dev yatırım projelerini de ka-
muoyuyla paylaştı. >> 10

VALİ YİĞİTBAŞI’NDAN 

GAZETECİLERE 
NET MESAJ

Afyon'da bu da oldu

CESUR 
çalışan 
direndi
Afyonkarahisar’da yüzlerini kapatan iki 
kişi, silah ve biber gazı kullanarak bir marketi soydu.
Çıkan arbedede market çalışanı direnirken, şüpheliler
kasadaki 8 bin TL’yi alarak kaçtı. 3. sayfada 

Kentte meteorolojinin yaptığı uyarı 
sonrası beklenen kar yağışı başladı. Yağış özellikle
Şuhut ve Dinar ilçelerinde etkisini gösterdi. 
Ekipler köy yollarını açık tutmak için yoğun 
mesai harcıyor.  Ayrıntılar 3. sayfada 

Kar yağışı etkisini gösterdi 

EKİPLER ÇALIŞIYOR
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Galatasaray’ın Arjantinli futbolcusu Mau-
roIcardi, nişanlısı ChinaSuárez ile bir yıl
önce ilişkilerini kamuoyuna açıkladıkları anı
sosyal medya hesabından yaptığı romantik
bir paylaşımla andı. Icardi’nin paylaşımı, kı-
sa sürede geniş bir etkileşim alırken, çiftin bir-
likteliğine dair samimi ifadeler dikkat çekti.

BİR YILLIK HİKAYEYE 
DUYGUSAL VURGU

Icardi, bir yıl önce paylaştıkları fotoğrafı
yeniden yayımlayarak, bu karede görün-
meyen ancak ilişkilerinin temelini oluşturan
duygulara vurgu yaptı. Ünlü futbolcu, pay-
laşımında; huzur, güç, uyum, kahkaha ve
gerçek aşk gibi kavramların bu birlikteliğin
en belirgin unsurları olduğunu ifade etti.

Galatasaraylı
yıldızdan
manifestosu

Galatasaraylı futbolcu MauroIcardi, 
nişanlısı ChinaSuárez ile ilişkilerini kamuoyuna

duyurdukları günün yıl dönümünde
duygusal bir paylaşıma imza attı.

GELECEĞE DAİR MESAJ
Arjantinli futbolcu, nişanlısına teşekkür 
ederek, birlikte yürüdükleri yol için duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. Icardi, açıklamasında, geçmişte verilen desteğin ve inancın 
bugün kurulan hayallerle birleştiğini belirterek, geleceğe dair umut dolu mesajlar verdi. Paylaşımını ise, 
“Bugünüm de sensin, geleceğim de” sözleriyle tamamladı.

Magazin
Dünyanın en çok konuşulan
isimleri arasında yer alan Kendall
Jenner, uzun süredir hakkında
dile getirilen estetik iddialarıyla
bir kez daha kamuoyunun gün-
demine taşındı. Çocuk yaşlardan
itibaren kameralar önünde büyü-
yen Jenner’ın yıllar içerisindeki
fiziksel değişimi, sosyal medya
kullanıcıları tarafından yeniden
karşılaştırma konusu yapıldı.

YILLAR İÇİNDEKİ
DEĞİŞİM YENİDEN 

GÜNDEMDE
Kendall Jenner’ın geçmiş yıllara
ait görüntülerinin sosyal medyada
yeniden paylaşılması, modelin yüz
hatlarındaki değişim üzerine
tartışmaları beraberinde getirdi.
Kullanıcılar, farklı dönemlere ait
fotoğrafları yan yana getirerek yo-
rumlarda bulundu. Katıldığı bir
programda estetik iddialarına
de-ğinen Jenner, bugüne kadar
herhangi bir estetik müda-
halede bulunmadığını ifade etti.
Söz konusu açıklama, kısa süre-
de sosyal medya platformla-
rında geniş yankı uyandırdı.

X KULLANICILARINDAN
YOĞUN TEPKİ

Açıklamanın ardından özellikle X
platformunda çok sayıda kullanıcı
görüş paylaştı. Jenner’ın ifadeleri
bazı kullanıcılar tarafından sorgu-

lanırken, eleştirel yorumlar dikkat
çekti. Paylaşılan yorumlarda yüz
yogası göndermeleri ve burun
yapısına ilişkin esprili ifadeler öne
çıktı. Bazı kullanıcılar açıklamayı
mizahi bir dille ele alırken, bazı
paylaşımlarda ise doğrudan eleşti-
riler yer aldı. Kısa sürede binlerce
etkileşim alan paylaşımlar, Kendall
Jenner’ın açıklamasını sosyal med-
yanın en çok konuşulan başlıkla-
rından biri haline getirdi. Tartış-
maların ilerleyen günlerde de de-
vam etmesi bekleniyor.

Jenner tartışmasıSosyal medyada
Kendall Jenner’ın “hiç estetik yaptırmadım” yönündeki açıklaması, geçmiş görüntülerinin
yeniden gündeme gelmesiyle birlikte sosyal medyada geniş çaplı tartışmalara neden oldu

Şarkıcı Demet Akalın ile rap müziğin
genç isimlerinden Blok3 arasında dijital
müzik platformu Spotify üzerinden
yaşanan tartışma, sosyal medyada geniş
yankı uyandırdı. Akalın’ın müzik lis-
telerine ilişkin iddialarıyla başlayan
süreç, tarafların karşılıklı açıklamaları
sonrası polemiğe dönüştü.

SPOTİFY LİSTELERİ 
YENİDEN TARTIŞMA 

KONUSU OLDU
Demet Akalın, geçtiğimiz günlerde müzik
sektöründe dijital platformlardaki sırala-
maların adil olmadığı yönündeki eleşti-
rilerini kamuoyuyla paylaştı. Akalın, ba-
zı sanatçıların liste sıralamalarını kısa
sürede etkileyebildiğini ileri sürerek, di-
jital müzik listelerinin güvenilirliğine
dair soru işaretleri bulunduğunu dile
getirdi. Akalın, açıklamalarında yaşadığı
bir süreci örnek göstererek, bir telefon
görüşmesinin ardından listelerdeki ye-
rinin değiştirildiğini öne sürdü. Bu du-
rumun sektörde uzun süredir bilinen
ancak açıkça konuşulmayan bir sorun
olduğunu savunan sanatçı, yeni çıkan
şarkıların çok kısa sürede zirveye yer-
leşmesini de eleştirdi.

YENİ ŞARKILAR VE ŞÜPHELER
Demet Akalın, bazı şarkıların henüz
dinleyiciyle buluşur buluşmaz üst sıralara
çıkmasının dikkat çekici olduğunu ifade
etti. Akalın, Blok3’ün müzikal üretimini
takdir ettiğini belirtmekle birlikte, dijital
listelerde “başka dinamiklerin” devrede
olabileceğine yönelik şüphelerini ka-
muoyuyla paylaştı. Akalın’ın açıklamala-
rının ardından Blok3, kendisine yönel-
tilen eleştirilere sosyal medya üzerinden
yanıt verdi. Rapçi, açıklamalarında Aka-

lın’ın yaşına atıfta bulunan ifadeler kulla-
narak, eleştirilerin kendisi üzerinden gün-
demde kalma amacı taşıdığını ileri sürdü.
Bu sözler, tartışmanın dozunu artırdı.

“TEYZE” SÖZÜ 
ortalığı karıştırdı

Demet Akalın’dan Blok3’e sert çıkış
Dijital müzik listeleri üzerinden başlayan

polemik, karşılıklı açıklamalar ve sert ifadelerle
magazin gündeminin ilk sırasına yerleşti

TARTIŞMA
BÜYÜDÜ 

Karşılıklı açıklamaların
ardından yaşanan polemik

kısa sürede sosyal medyanın en
çok konuşulan başlıkları arasına
girdi. Kullanıcılar, dijital müzik

platformlarının işleyişi ve
sanatçılar arasındaki rekabet

üzerine farklı görüşler
paylaşırken, tartışma magazin

gündemindeki yerini
korumaya

devam ediyor.

TEPKİ
GECİKMEDİ

Blok3’ün açıklamalarına
sert bir dille karşılık veren

Demet Akalın, sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşımda

kullanılan üslubu eleştirdi. 
Akalın, kariyerini sahte yöntemlerle

değil uzun yıllara dayanan emekle
inşa ettiğini vurgulayarak,
kendisine yönelik ifadeleri

saygısızlık olarak
değerlendirdi.

Oyuncu Bahar Şahin, uyuşturucu soruşturması
kapsamında gözaltına alındığı ve test sonucunun
pozitif çıktığı belirtilen fenomen Şeyma Subaşı’nın

kamuoyuna yansıyan açıklamalarını tiye alan bir
paylaşım yaptı. Şahin, başını örttüğü bir fotoğrafını
paylaşarak fotoğrafın üzerine “Samimi bir tövbe
sürecinden geçiyorum” ifadesini not düştü.

SOSYAL MEDYADA
DİKKAT ÇEKEN PAYLAŞIM

Bahar Şahin’in paylaşımı kısa sürede sosyal medya kul-
lanıcılarının dikkatini çekti. Paylaşımda kullanılan ifa-
denin, Şeyma Subaşı’nın son dönemde yaptığı açıklama-
lara doğrudan gönderme içerdiği yönünde değerlendir-
meler yapıldı. Çok sayıda kullanıcı paylaşımı yorumlarken,
konu magazin gündeminde geniş yankı buldu.

SUBAŞI’NIN AÇIKLAMALARI
GÜNDEM OLMUŞTU

Şeyma Subaşı, kendisi hakkında yürütülen soruşturma-
nın ardından yaptığı açıklamada, “Samimi bir tövbe
sürecinden geçiyorum, geçtim ve geçeceğim. Kendimle
ve geleceğimle ilgili önemli kararlar aldığım bir dönemdey-
im. Yaptıklarımın sorumluluğu bana aittir. Bundan
sonrası için yoluma sessizce, dürüstçe ve saygıyla devam
etmeyi seçiyorum” ifadelerini kullanmıştı.

Bahar Şahin’den Şeyma 
Subaşı’na 
gönderme

Oyuncu Bahar Şahin, sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşımla

fenomen Şeyma Subaşı’nın açıklamalarına
göndermede bulundu

ŞAHİN DAHA ÖNCE DE 
GÜNDEME GELMİŞTİ
Uzun süredir ekranlardan uzak olan Bahar Şahin, geçmiş 
dönemde bir kadın meslektaşı tarafından sistematik biçimde psikolojik
şiddete maruz kaldığını açıklamış, iddiaların merkezinde Mine Tugay’ın
olduğu öne sürülmüştü. Şahin, bu kez Şeyma Subaşı’na yönelik imalı
paylaşımıyla yeniden kamuoyunun gündemine geldi.

Icardi, bir yıl önce paylaştıkları fotoğrafı yeniden
yayımlayarak, bu karede görünmeyen ancak ilişkilerinin

temelini oluşturan duygulara vurgu yaptı.

Ask,
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Afyonkarahisar’da 5 Ocak saat 04:47’de yaşanan silahlı soygun,
mahalle sakinlerine korku dolu anlar yaşattı. Mecidiye Mahallesi
Milli Birlik Caddesi üzerinde bulunan bir büfeye gelen yüzleri
kapalı iki kişi, ellerindeki silahla çalışanı tehdit ederek soygun
girişiminde bulundu. İddiaya göre, eli silahlı şahıslar büfeye gir-
dikten sonra içeride bulunan çalışanı silah doğrultarak etkisiz
hale getirmeye çalıştı. İlk etapta başarılı olamayan şüpheliler, bu
kez büfe çalışanına biber gazı sıktı. Gazdan etkilenen çalışan ile
soyguncular arasında kısa sürede arbede çıktı.

SOYGUNCULARA KARŞI DİRENDİ
Yaşanan arbede sırasında şüphelilerden biri, kasaya yönelerek
yaklaşık 8 bin TL parayı alıp olay yerinden kaçtı. Büfe çalışanının,
soyguncuların elindeki silahı almaya çalışarak kaçmalarını en-
gellemek istedi ancak bunda başarılı olamadı. Öte yandan büfede
bulunan kameranın yaşanan soygunu an ve an kaydettiği, büfe
çalışanının soygunculara karşı direndiği görülüyor.  Olayın
ardından büfe çalışanının ihbarı üzerine bölgeye çok sayıda polis
ekibi sevk edildi. Emniyet güçleri, kaçan ve silahlı oldukları
belirtilen iki şüpheliyi yakalamak için geniş çaplı çalışma başlattı.
Şahısların yakalanması için kent genelinde arama çalışmaları
sürerken, olayla ilgili soruşturma devam ediyor.

Afyon'da bu da oldu
CESUR 
çalışan 
direndi

Afyonkarahisar’da yüzlerini kapatan iki kişi, silah ve biber gazı kullanarak bir marketi soydu.
Çıkan arbedede market çalışanı direnirken, şüpheliler kasadaki 8 bin TL’yi alarak kaçtı

İzmir’de jandarma tarafından düzenlenen operas-
yonda 1 ton 625 kilogram uyuşturucu hap ham
maddesi ele geçirildi, 2 şüpheli yakalandı. Ope-
rasyonda uyuşturucu imalathanesi deşifre edildi
ve 6 adet uyuşturucu hap basım makinesi ele ge-
çirildi. İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, İzmir’de jan-
darma tarafından düzenlenen operasyonda 1 ton
625 kilogram uyuşturucu hap ham maddesi ele
geçirildiğini duyurdu.Bu ham madde ile 5,5 milyon
adet uyuşturucu hap üretilebildiğinin bilgisini
veren Bakan Yerlikaya, 2 şüphelinin de yakalan-
dığını açıkladı. “Uyuşturucu hapların insanlara
arz edilmesini ve toplum sağlığına zarar vermesini
engelledik” diyen Bakan Yerlikaya, operasyonun
detaylarını paylaştı: “Menderes Cumhuriyet Baş-
savcılığımız ile Jandarma Narkotik Suçlarla Mü-

cadele Daire Başkanlığımız koordinesinde; İzmir
İl Jandarma Komutanlığımızca yapılan araştırma-
lar sonucu düzenlenen operasyonda yakalanan
şüphelilerin; İmalathane kurarak, uyuşturucu
imal ve ticareti yaptıkları, uyuşturucu ticaretini
organize şekilde yürüttüklerinin tespit edildi.
Jandarmamızın, sokaktaki satıcıdan üretim yapılan
imalathaneye uzanan takibi sonucunda yapılan
aramalarda; 1 adet uyuşturucu imalathanesi deşifre
edildi. 6 adet uyuşturucu hap basım makinesi, 1
ton 625 kg ham madde ele geçirildi.Torbacısından
imalatçısına kadar bizim uyuşturucu ile mü-
cadelemiz, bir insanlık suçu olan uyuşturucudan,
başta gençlerimiz olmak üzere tüm vatandaş-
larımızı korumak. Bakan Yerlikaya, operasyonda
emeği geçenleri tebrik etti.

Milyonlarca hap daha
üretilmeden yakalandı

Afyonkarahisar’da rakımı yüksek bölgelerde kar yağışı etkili
olurken, ekipler köy yollarını açık tutmak için yoğun mesai
harcıyor. Kentte meteorolojinin yaptığı uyarı sonrası beklenen
kar yağışı başladı. Yağış özellikle Şuhut ve Dinar ilçelerinde
etkisini gösterdi. Yağışın ardından rakımı yüksek bölgelerdeki
köy ve belde yollarının açık kalması için İl Özel İdaresine
bağlı ekipler iş makineleri ile çalışmalarına başladı. Kar küreme
çalışması yapan ekipler, yollarda aynı zamanda tuzlama çalışması
da yaptı. Kent genelinde kapalı yolun bulunmadığı belirtildi.
Meteorolojik verilere göre kar yağışının gece geç saatlere kadar
aralıklarla devam etmesi bekleniyor.

Afyon’un yüksek
kesimlerinde 
kar etkisini 
gösterdi
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

14 OCAK 2026 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8795

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar’da manda yetiştiriciliği-
nin mevcut durumu, verimlilik artışı ve
üreticilere yönelik destekler değerlendirildi.
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı, Afyonkarahisar Damızlık Manda
Yetiştiricileri Birliği Başkanı Mustafa Yılmaz
ve beraberindeki yönetim kurulu üyelerini
kabul etti. Gerçekleştirilen kabulde, il ge-
nelinde manda yetiştiriciliğinin mevcut
durumu ile sektörün gelişimine yönelik
yürütülen çalışmalar hakkında karşılıklı
değerlendirmelerde bulunuldu.

PROJELER ELE ALINDI 
Ziyarette, manda yetiştiriciliğinin güçlen-
dirilmesi, üretimde verimliliğin artırılması
ve yetiştiricilerin desteklenmesine yönelik
yürütülen projeler ele alındı. Görüşmede
ayrıca, üreticilerin karşılaştığı sorun-
lar, çözüm önerileri ve kamu kurum-
larıyla iş birliği içinde atılabilecek
adımlar üzerinde durularak, sektörün
sürdürülebilir şekilde geliştirilmesine
yönelik değerlendirmeler yapıldı.

Vali Yiğitbaşı manda 
yetiştiricilerini dinledi 

Görüşmede il genelinde manda yetiştiriciliğinin mevcut durumu ile sektörün 
gelişimine yönelik yürütülen çalışmalar hakkında karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü
tarafından, suların tarımsal kaynaklı kirliliğinin
izlenmesi ve önlenmesine yönelik Ocak 2026 döne-

mi arazi ve analiz çalışmaları aralıksız devam ediyor.
Çalışmalar kapsamında, iklim değişikliği, kuraklık ve
artan tarımsal uygulamaların su kaynakları üzerindeki
etkilerinin belirlenmesi hedefleniyor.

İZLEME NOKTALARINDAN
NUMELER ALINIYOR

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekip-
lerince yürütülen çalışmalarda, su kaynaklarının gelecek
nesillere en iyi özellik ve nitelikte aktarılabilmesi
amacıyla izleme ve analiz faaliyetleri hem arazi hem
de laboratuvar ortamında titizlikle gerçekleştiriliyor.
Bu kapsamda, il genelinde tarımsal faaliyetlerin su

kaynakları üzerindeki etkilerinin tespit edilmesine
yönelik olarak 46 ayrı su kaynağı izleme noktasından
numuneler alınıyor. Alınan numunelerin analiz sonuç-
ları, ilgili yerleşim birimleri ile çevrede yürütülen hay-
vansal ve bitkisel üretim faaliyetleri birlikte değerlen-
dirilerek ele alınıyor. Yapılan değerlendirmeler doğrul-
tusunda risk oluşması muhtemel bölgelerde; gübreleme,
pestisit kullanımı, toprak işleme uygulamaları ile hay-
van gübrelerinin depolanmasına yönelik gerekli ted-
birlerin alınması sağlanıyor. Yetkililer, yürütülen çalış-
maların su kaynaklarının korunması, çevresel sürdürü-
lebilirliğin sağlanması ve tarımsal üretimin çevreye
duyarlı şekilde devam ettirilmesi açısından büyük
önem taşıdığını belirterek, izleme ve analiz faaliyetlerinin
belirlenen program çerçevesinde kararlılıkla sürdü-
rüleceğini bildirdi. n HABER MERKEZİ

SAhA vE ANAliz
calısmaları sürüyor
Afyonkarahisar’da su kaynaklarının korunması amacıyla tarımsal kaynaklı kirliliğin 
izlenmesine yönelik Ocak 2026 dönemi saha ve analiz çalışmaları sürdürülüyor

Vatandaşların ekonomik refahını bozabilecek, iç
piyasadaki istikrarlı seyri olumsuz etkileyebilecek
ve tüketicilerin arz-talep dengesine zarar vermesi
muhtemel her türlü fiile karşı, iç ticaret birim-
lerince yürütülen denetimlerin devam ettiği be-
lirtilen açıklamada, “Bu kapsamda, 2025 yılı 1
Ocak-31 Aralık tarihlerinde 577 bin 771 firma ile
41 milyon 265 bin 285 ürün denetlendi. Fahiş
fiyat, haksız ticaret ve kanunlara aykırı uygula-
malar için 2 milyar 658 milyon lira idari para
cezası uygulandı” ifadeleri kullanıldı.

HAKSIZ TİCARİ 
UYGULAMALARA CEZA

Otomotiv, stokçuluk, emlak, kuyumculuk, fahiş
fiyat, haksız ticari uygulamalar, abone sözleşmeleri
ve ödeme süreleri kapsamında geçen yıl 121 bin
649 gerçek ve tüzel kişinin denetlendiği aktarılan
açıklamada, aykırı fiillerde bulunan 5 bin 793
gerçek ve tüzel kişiye 969,8 milyon lira idari
para cezası uygulandığının altı çizildi. Açıklamada,
denetimlerde, haksız ticari uygulama ve ödeme
süreleri kapsamında 290,2 milyon lira, fahiş fiyat
kapsamında 296 milyon lira, kuyumculuk sektörü
denetimlerinde 19,3 milyon lira, emlak sektöründe
91,5 milyon lira, otomotiv sektöründe ise 200 milyon
lira idari para cezası uygulandığına dikkat çekilerek,
ticari elektronik ileti ve çalışma saatlerine ilişkin
denetimlerde uygulanan idari para cezasının ise 73,6
milyon lira olduğu bildirildi.

Ticaret Bakanlığı’ndan 2,6 milyar lira ceza
Ticaret Bakanlığı, geçen yıl 577 bin 771 firma ve 41,3 milyon ürününün 

denetlendiğini, fahiş fiyat, haksız ticaret ve kanunlara aykırı uygulamalara yönelik 
2 milyar 658 milyon lira idari para cezası uygulandığını duyurdu. Bakanlıktan yapılan 

açıklamada, 2025 yılı piyasa denetim sonuçlarına ilişkin bilgi verildi.

Geçen yıl 121 bin 649 gerçek ve tüzel kişinin 
denetlendiği aktarılan açıklamada, aykırı fiillerde bulunan 5 bin

793 gerçek ve tüzel kişiye 969,8 milyon lira idari 
para cezası uygulandığının altı çizildi. 

Yumurta üreticilerini 
ilgilendiren değişiklik
Yumurtacı tavukların kafes standartları değiştirilirken
mevcut işletmelerde kullanılan yetiştirme şekli ile büyütme
kafes sistemleri 1 Ocak 2029 tarihinden itibaren kullanıla-
mayacak.Tarım ve Orman Bakanlığınca hazırlanan Yumurtacı
Tavukların Korunması ile İlgili Asgari Standartlara İlişkin
Yönetmelik’te Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik, Resmi
Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Buna göre, zenginleş-
tirilmemiş kafes sistemlerinde her bir yumurtacı tavuk için,
en az yatay şekilde ölçülen 550 santimetrekarelik serbest
kullanım alanı 400 santimetrekare olarak değiştirildi.Mevcut
işletmelerde kullanılan yetiştirme şekli ile büyütme kafes sis-
temleri 1 Ocak 2029’dan itibaren kullanılamayacak.

Diyanet İşleri Başkanlığı bünyesinde
faaliyet gösteren Din İşleri Yüksek Ku-
rulu, 2026 yılı Ramazan ayı öncesinde
fitre miktarını belirlemek üzere toplan-
dı. Kurul, Başkan Prof. Dr. Abdurrah-
man Haçkalı başkanlığında gerçek-
leştirdiği toplantı sonrası kararlarını
kamuoyuyla paylaştı.

TOPLUMSAL 
DAYANIŞMAYA KATKI

SAĞLIYOR
Kurul tarafından yapılan açıklamada,
fitrenin Ramazan Bayramı’na ulaşan
ve temel ihtiyaçlarının dışında nisap
miktarı mala sahip olan Müslümanlar
için yerine getirilmesi gereken mali bir
ibadet olduğu vurgulandı. Fitre ibade-
tinin, ihtiyaç sahiplerinin bayram se-
vincine ortak olmasına imkân sağladığı,
toplumda yardımlaşma, paylaşma ve
kardeşlik duygularını güçlendirdiği
ifade edildi. Açıklamada, fitrenin Ra-
mazan Bayramı’nın birinci günü tan ye-
rinin ağarmasıyla vacip olmakla birlikte,
fakirlerin bayram hazırlıklarını yapa-
bilmesi için Ramazan ayı içerisinde de
verilebileceği hatırlatıldı. Hadis-i şeriflerde
fitre miktarının, Hz. Peygamber döne-
minde temel gıda maddeleri esas alınarak
belirlendiği, bu yaklaşımın kişinin günlük
gıda ihtiyacını merkeze aldığı belirtildi.

2026 YILI 
İÇİN FİTRE 240 TL

Din İşleri Yüksek Kurulu, hadisler, gü-
nümüz sosyo-ekonomik şartları ve bir
kişinin günlük gıda harcamaları dikkate
alınarak Türkiye’de fitre miktarının
2026 Ramazan ayının başlangıcından
2027 Ramazan ayının başlangıcına
kadar 240 TL olarak uygulanmasına
karar verdi. Belirlenen meblağın nakit
olarak verilebileceği gibi gıda ve benzeri
aynî yardımlar şeklinde de ödenebile-
ceği, ayrıca bu tutarın günlük oruç fidyesi
bedeli olarak da geçerli olduğu kaydedildi.
Bunun yanında her mükellefin, kendi
günlük gıda harcamalarını esas alarak
daha yüksek bir meblağı fitre olarak
verebileceği de ifade edildi.

2026 FiTRE 
MiKTARI 

AÇIKLANDI
Diyanet İşleri 

Başkanlığı Din İşleri Yüksek
Kurulu, 2026 yılı Ramazan

ayından 2027 Ramazan 
ayına kadar geçerli 

olacak fitre miktarını 240
TL olarak belirledi.

Altının onsu 4,581 dolardan işlem görürken gram altın 6.348,31
TL olarak güne başladı. Çeyrek altın 10.379,48 liradan Cumhuriyet
altını ise 41.390,95 liradan işlem görüyor. Gözde yatırım araçlarından
altın da hareketlilik devam ediyor. Altının ons fiyatı an itibariyle
4,581 dolardan işlem görüyor. Düne göre değişim oranı %-0.35.
güncel gram altın fiyatı düne göre yüzde -0.30 düşüş gösterdi.
Serbest piyasada gram altın alış 6.347,56 TL, satış 6.348,31 TL’den
işlem görüyor. Çeyrek altın 10.156,09 TL’den alınırken, 10.379,48
TL’ye satılıyor. Cumhuriyet altını ise 41.390,95 TL’den işlem
görüyor. Ocak ayının ilk gününe göre gram altın 382,10 TL artarak
yüzde 6,40 değer kazandı. Yılbaşı başlangıç değerine (5,985.85
TL) göre gram altın 362,5 lira artarak yüzde 6,06 oranında değer
kazandı. Gram altın son bir yıla göre ise; 3,036.01 liradan 6,348.31
liraya yükselerek değer yüzde 109,10 değer kazancı yaşadı. Ons
altın bu ayın ilk gününe göre (4.581,26 Dolar) yüzde 0,00 değer
kazandı. 4,332.29 dolar olan yılbaşı başlangıç değerine göre ons
altın 248,97 dolar artarak yüzde 5,75 oranında değer kazandı.
Son bir yıla göre ons altın; 2,663.16 dolardan 4,581.26 dolara
yükselerek 1918.1 dolar (yüzde 72.02) değer kazancı yaşadı.

Altın cep yakmaya 
DEVAM EDiYOR



ÇARŞAMBA
14 OCAK 2026 5GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar

Anadolu mutfağının köklü lezzetleri ve uluslararası tatlarla aynı anda buluşmak, 
NG Afyon’da ruha dokunan bir ayrıcalıktır.

Sandıklı OSB Kavşağı’nda
trafik güvenliğini
artırmaya yönelik

sinyalizasyon 
sistemi hizmete alındı

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali
Özkaya, Sandıklı Organize Sanayi Bölgesi
Kavşağı’nda yürütülen takip ve girişimler net-
icesinde, trafik güvenliğini artırmak amacıyla
sinyalizasyon sisteminin aktif hale getirildiğini
açıkladı. Yapılan düzenleme ile kavşakta trafik
akışının daha güvenli ve kontrollü bir şekilde
sağlanması hedefleniyor.

TRAFİK GÜVENLİĞİ ÖN PLANDA
Sandıklı OSB Kavşağı’nda hayata geçirilen
sinyalizasyon sistemiyle birlikte, özellikle yoğun
saatlerde yaşanan risklerin azaltılması ve
sürücülerin daha güvenli seyahat etmesi
amaçlanıyor. Uygulamanın, hem sanayi böl-
gesinde faaliyet gösteren işletmeler hem de
bölgeyi kullanan vatandaşlar açısından önemli
bir ihtiyaca cevap verdiği belirtildi. Milletvekili
Ali Özkaya, yapılan çalışmanın Sandıklı ilçesine
ve hemşerilere hayırlı olmasını dileyerek, trafik
güvenliğini artırmaya yönelik benzer çalışmaların
takipçisi olmaya devam edeceklerini ifade etti.

OSB Kavşağında güvenlik önlemleri alındı

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekip-
lerince, son bir hafta içerisinde aranan şahısların
tespiti ve yakalanmasına yönelik kapsamlı yol kon-
trol ve devriye faaliyetleri gerçekleştirildi. Yapılan
çalışmalar neticesinde, çeşitli suçlardan aranan
toplam 34 şahıs yakalandı. Yakalanan şahısların
suç dağılımı şu şekilde açıklandı: Dolandırıcılık su-

çundan 1, hırsızlık suçundan 3, cinsel suçlardan 2,
kaçakçılık suçundan 1, narkotik suçlardan 5, siber
suçlardan 2, yağma suçundan 1 ve diğer suçlardan
19 şahıs. Gözaltına alınan şüphelilerden 12’si, çıka-
rıldıkları mahkemelerce tutuklanarak Ceza İnfaz
Kurumlarına teslim edilirken, diğer şahıslar hak-
kında adli işlemlerin sürdüğü bildirildi.

Jandarmadan kaçamadılar 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri,
uyuşturucu madde ticareti ve kullanımına yönelik
yürüttüğü kararlı mücadele kapsamında il genelinde

art arda operasyonlara imza attı. Köy yolları ve kırsal
yerleşim alanlarında yapılan uygulama ve aramalarda,
yüksek miktarda uyuşturucu madde ve sentetik ecza
ele geçirilirken, çok sayıda şüpheli gözaltına alındı.

4 MİLYON 326 BİN 400 İÇİMLİK
Köy yolunda durdurulan bir araçta yapılan aramada,
33,80 gram uyuşturucu hammaddesi ele geçirildi.
Ele geçirilen maddenin yaklaşık 4 milyon 326 bin
400 içimlik uyuşturucu üretiminde kullanılabileceği
tespit edildi. Olayla ilgili A.K., B.K. ve S.A. isimli
şahıslar gözaltına alınarak Uyuşturucu Madde
Ticareti Yapma suçu kapsamında çıkarıldıkları
mahkemece tutuklanarak cezaevine teslim edildi.

OTOMOBİL İÇERİSİNDE ARAMA YAPILDI
Köy yolu üzerinde gerçekleştirilen bir diğer uygulamada
ise bir otomobilde yapılan aramada 335 adet sentetik ec-
za maddesi ile 1 adet ruhsatsız tabanca ele geçirildi. Şüp-
heli R.G.C., uyuşturucu madde ticareti suçundan çıkarıldığı
mahkemece tutuklanarak cezaevine teslim edildi.

PEÇETEYE EMDİRİLMİŞ ŞEKİLDE BULUNDU
Son olarak Dazkırı ilçesine bağlı bir köyde gerçekleşti-
rilen çalışmalarda, 25 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu
madde ile 4 bin 930 TL suçtan elde edildiği değerlendirilen
nakit para ele geçirildi. Olayla ilgili B.D. ve H.K. gözaltına
alındı. H.K. hakkında Uyuşturucu Madde Kullanma
suçundan adli işlem yapılırken, B.D. ise Uyuşturucu
Madde Ticareti Yapma suçundan çıkarıldığı mahkemece
tutuklanarak cezaevine gönderildi.

EMNİYET’TEN DARBE ÜSTÜNE DARBE
KÖY YOLLARI VE YERLEŞİMLERDE PEŞ PEŞE OPERASYONLAR

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, köy yolları ve
yerleşim alanlarında gerçekleştirdiği operasyonlarda 

milyonlarca içimlik uyuşturucu hammaddesi ve binlerce sentetik
ecza ele geçirdi. Uyuşturucu madde ticareti suçundan çok sayıda

şüpheli tutuklanarak cezaevine gönderildi.

ŞÜPHELİLER KÖY İÇERİSİNDE YAKALANDI Emniyet ekiplerinin köy içerisinde
şüpheli şahıslara yönelik yürüttüğü çalışmalarda ise 5 adet sentetik ecza maddesi ile 12 adet peçeteye emdirilmiş, 36
bin 173 içimlik uyuşturucu madde ele geçirildi. Olayla ilgili S.K.P. ve F.Ş. isimli şahıslar hakkında Uyuşturucu Madde
Kullanmak suçundan adli işlem yapılırken, İ.K. isimli şahıs gözaltına alındı. İ.K., Uyuşturucu Madde Ticareti Yapma
suçundan çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. Bir başka operasyonda köy içerisinde bir
otomobilde yapılan aramada, 11 bin 982 adet sentetik ecza maddesi ele geçirildi. Olayla ilgili B.İ. ve M.O.K. isimli
şahıslar gözaltına alınarak Uyuşturucu Madde Ticareti Yapma suçu kapsamında çıkarıldıkları mahkemece tutuklandı.

Afyonkarahisar’da 
uyuşturucu operasyonu
Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince,
il merkezinde uyuşturucu ile mücadele kapsamında
2 kişi tutuklandı.  Adli makamlardan alınan arama
kararına istinaden gerçekleştirilen aramada, yüklü
miktarda uyuşturucu madde ele geçirildi. Yapılan
aramalarda; 166 adet sentetik uyuşturucu hap, 15
adet ecstasy uyuşturucu hap ile 2 adet cep telefonu
ele geçirildi. Operasyon kapsamında gözaltına alınan
G.B. ve V.C. isimli şahıslar hakkında, uyuşturucu veya
uyarıcı madde imal ve ticareti suçundan yasal işlem
başlatıldı. Şüpheliler, çıkarıldıkları mahkemece tu-
tuklanarak Ceza İnfaz Kurumuna teslim edildi.
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AK Parti Afyonkarahisar
Kadın Kolları, Şuhut’ta

düzenlenen ev 
toplantısında kadınlarla bir

araya gelerek gönül
birlikteliğini pekiştirdi

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, Şuhut ilçe-
sinde yürüttüğü saha çalışmaları kapsamında ev
toplantısı düzenledi. İl Kadın Kolları Başkanı Hülya
Kalaycı’nın riyasetinde gerçekleştirilen buluşmada,
Şuhutlu kadınlarla samimi bir ortamda bir araya
gelinerek istişarelerde bulunuldu. Programın, gö-
nüllere dokunan bir birlik ve beraberlik atmosferinde
geçtiği ifade edildi. n HABER CEMİLE KAYTAN

AK Parti Kadın Kolları’ndan 
Dayanışma buluşması

GÖNÜL BİRLİĞİ VURGUSU Şuhut Kadın Kolları Başkanı Fatma Gültekin’in ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıda, kadınların sosyal hayattaki rolüne 
ve dayanışmanın önemine vurgu yapıldı. Katılımcılarla yapılan sohbetlerde, gönül birlikteliğinin siyaset üstü bir değer olduğu belirtilirken, misafirperverlikleri ve samimi
katkıları dolayısıyla Şuhutlu kadınlara teşekkür edildi. Programın, kadınların olduğu her ortamda umut ve bereketin çoğaldığını bir kez daha ortaya koyduğu kaydedildi.

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı, haftalık
il yönetim kurulu toplantısında saha faaliyetleri ve
üye çalışmalarını değerlendirdi. Saadet Partisi Af-
yonkarahisar İl Başkanlığı tarafından düzenlenen
haftalık il yönetim kurulu toplantısı gerçekleştirildi.
Toplantıda, teşkilat çalışmaları kapsamında yürütülen
üye faaliyetleri ile saha programları başta olmak üzere

gündemde yer alan konular ele alındı. Toplantıya
başkanlık eden Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Beytullah Karataş, teşkilatın mevcut çalışmaları hakkında
değerlendirmelerde bulundu. İl genelinde sürdürülen
faaliyetlerin istişare edildiği toplantıda, önümüzdeki
döneme ilişkin planlamalar da görüşülerek çalışmaların
kararlılıkla devam edeceği vurgulandı.

Saadet Partisi’nden
saha faaliyetleri

Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın imzasıyla 7

Ocak 2026 tarihinde Resmi
Gazete’de yayımlanan 

kararname sonrası, vali olarak
atanan isimlerden boşalan

görevlere İçişleri Bakanlığı
“olur”u ile yeni görevlendirmeler

gerçekleştirildi.

Son kararname ile “vali-mülkiye başmüfettiş-
liği” görevine getirilen Afyonkarahisar eski
Valisi ve son olarak Trabzon Valisi olarak gö-

rev yapan Aziz Yıldırım’a önemli bir görev daha
verildi. Niğde Valiliğine atanan İçişleri Bakanlığı

Personel Genel Müdürü Nedim Akmeşe’den bo-
şalan göreve, Bakanlık oluru ile Vali Aziz Yıldırım
atandı.

VALİ AZİZ YILDIRIM KİMDİR?

Aslen Trabzon’un Şalpazarı ilçesinden olan
Aziz Yıldırım, Düzce nüfusuna kayıtlı bu-
lunuyor. Eskişehir’in Sivrihisar ilçesinde
dünyaya gelen Yıldırım, 1985 yılında İs-
tanbul Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakül-
tesi’nden mezun oldu. 1986 yılında Gazi
Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü’nde
yüksek lisans eğitimine başlayan Yıldırım,
1988 yılında Kamu Yönetimi Uzmanı unva-
nını aldı. İngilizce bilen Yıldırım, evli ve
iki çocuk babasıdır.

MESLEKİ KARİYERİ
Kaymakamlık mesleğine Afyon Kaymakam
Adayı olarak başlayan Aziz Yıldırım, kariy-
eri boyunca birçok önemli görevde bulundu.
Yıldırım sırasıyla Adana Saimbeyli, Yozgat
Saraykent ve Elazığ Kovancılar Kaymakam-
lığı görevlerini yürüttü. Daha sonra Eğitim
Dairesi Başkanlığı Şube Müdürlüğü, Aksa-
ray Vali Yardımcılığı, Nüfus ve Vatandaşlık
İşleri Genel Müdürlüğü Daire Başkanlığı,
İller İdaresi Genel Müdürlüğü Daire Baş-
kanlığı görevlerinde bulundu. Başbakanlık
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Genel
Müdürlüğü ile Aile ve Sosyal Politikalar Ba-
kanlığı Sosyal Yardımlar Genel Müdürlüğü
görevlerini de üstlenen Yıldırım, İçişleri Ba-
kanlığı Müsteşar Yardımcılığı yaptı.

VALİLİK GÖREVLERİ
Aziz Yıldırım, Afyonkarahisar, Muş ve
Tekirdağ Valiliği görevlerinin ardından 10
Ağustos 2023 tarihli ve 2023/32275 sayılı
Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile Trabzon
Valiliği’ne atandı. Son olarak ise İçişleri
Bakanlığı Personel Genel Müdürü olarak
ataması yapıldı.

Afyon’un eski Valisi 
Aziz Yıldırım’a

kritik görev 

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları
Sosyal Politikalar Başkanlığı tarafından; yaşlı,
engelli, şehit ve gazi komisyon başkanlarının

katılımıyla kapsamlı bir istişare toplantısı ger-
çekleştirildi. Toplantıda, insanı merkeze alan sos-
yal politika anlayışı doğrultusunda yürütülen
çalışmalar değerlendirilirken, önümüzdeki döneme
ilişkin hedef ve projeler ele alındı.

MEVCUT ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ
Toplantının ilk bölümünde, sahada yürütülen
sosyal politika faaliyetlerinin mevcut durumu
ayrıntılı şekilde gözden geçirildi. Dezavantajlı
gruplara yönelik sürdürülen çalışmaların etki
alanı, uygulama süreçleri ve karşılaşılan ih-
tiyaçlar değerlendirilerek, verimliliğin artırıl-
masına yönelik görüş alışverişinde bulunuldu.
Komisyon başkanlarının saha tecrübeleri
doğrultusunda yapılan değerlendirmelerin,
çalışmalara yön vermesi hedeflendi. Toplantının
devamında, 2026 yılı içerisinde hayata geçirilmesi
planlanan yeni projeler üzerinde duruldu. Toplum-
sal faydayı önceleyen, kalıcı ve sahada karşılığı
olan projeler üzerine istişareler yapılırken,
gençliğin dinamizmini sosyal sorumluluk bilinciyle
birleştiren çalışmaların artırılması yönünde ka-
rarlılık vurgulandı. Toplantıya katkı sunan komisy-
on başkanları ve koordinasyon üyelerine teşekkür
edilirken, alınan kararların sosyal politikalara
güç katması ve millet için hayırlı sonuçlar do-
ğurması temenni edildi.

AK GENÇLiK’TEN 
2026 ViZYONU

AK Parti Afyonkarahisar 
Gençlik Kolları Sosyal Politikalar

Başkanlığı, 2026 hedefleri 
doğrultusunda yol 

haritasını değerlendirdi

Döğer Belediye Başkanı ve beraberindeki heyet, AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Dr. Hasan Arslan’ı Türkiye Büyük Millet Meclisinde ziyaret
etti. İhsaniye ilçesine bağlı Döğer beldesinden gelen yerel yö-
neticiler, Hasan Arslan’ı Türkiye Büyük Millet Meclisinde ziyaret
etti. Gerçekleştirilen ziyarette beldeye yönelik çalışmalar ve ye-
rel hizmetler hakkında değerlendirmelerde bulunuldu.

ZİYARET VE TEŞEKKÜR
Ziyarete Döğer Belediye Başkanı Mehmet Akif Ersoy, İl Genel Meclisi
Üyesi Ayhan Ulaş ve Belde Başkanı Adem Özel katıldı. Milletvekili Arslan,
ziyaretleri dolayısıyla heyete teşekkür ederek, yerel yönetimlerin yürüttüğü
çalışmalarda başarılar diledi. Görüşmede, Döğer beldesinin ihtiyaçları ve
devam eden projeler ele alınırken, merkezi ve yerel yönetimler arasındaki iş
birliğinin önemine dikkat çekildi. Ziyaretin, önümüzdeki dönemde beldeye
kazandırılacak yeni hizmetler açısından verimli geçtiği ifade edildi.

Döğer’in talepleri TBMM’de görüşüldü

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, Umre vaz-
ifesini tamamlayan yönetim kurulu üyesi Zübeyde
Balı’yı ziyaret etti. AK Parti Afyonkarahisar Kadın
Kolları Başkanı Hülya Kalaycı ve yönetim kurulu
üyeleri, Umre ibadetini yerine getirerek kutsal toprak-
lardan dönen yönetim kurulu üyesi Zübeyde Balı’ya
ziyarette bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette, Balı’nın
ibadetlerinin kabul olması temennisi dile getirilirken,

manevi atmosferin paylaşıldığı samimi bir buluşma
gerçekleştirildi. Ziyarette, Zübeyde Balı’ya “Allah
kabul etsin” dilekleri iletilerek, kutsal yolculuğun
hayırlara vesile olması temenni edildi. Kadın Kolları
yönetimi, Balı’nın misafirperverliği ve nazik ev
sahipliği dolayısıyla teşekkürlerini iletirken, bu
manevi yolculuğun arzusunu taşıyan herkese en kısa
zamanda nasip olması için iyi dileklerde bulundu.

AK Parti Kadın Kolları’ndan

Manevi ziyaret
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Başkan Özaşkın, karların 
erimesiyle güçlenen 

Gali Çayı ve yüzde 100 
doluluğa ulaşan Çayır

Göleti’nde gerekli tedbirlerin
alındığını açıkladı.

Şuhut Belediyesi, mevsimsel kar erimelerinin
ardından artan su seviyeleri nedeniyle sahadaki
denetim ve önleyici çalışmaları hızlandırdı. Şuhut
Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın’ın koordinasy-
onunda yürütülen incelemelerde, su kaynaklarının
mevcut durumu ve ovayı besleyen kanalların
güvenliği yerinde değerlendirildi.

Çayır Göleti yüzde yüz doldu
GALI ÇAYI VE ÇAYIR 

GÖLETİ’NDE SON DURUM
Karların erimesiyle birlikte Gali Çayı’nın güçlü
şekilde akmaya başladığı, Çayır Göleti’nde ise
doluluk oranının yüzde 100’e ulaştığı bildirildi.
Artan debinin su kaynaklarına olumlu katkı
sağladığı, göletteki doluluğun yakından takip
edildiği kaydedildi. Gali Çayı’nın devamında
ovayı besleyen su kanallarında yapılan kon-
trollerde, taşkın riskine karşı gerekli önleyici
çalışmaların gerçekleştirildiği belirtildi.
Belediye ekiplerinin, su akışını düzenli izleyerek
olası risklere karşı tedbir almaya devam edeceği
ifade edildi. n HABER MERKEZİ

Uyuşturucuyla mücadele kapsamında muhtar-
lar ve annelere yönelik bilgilendirme eğitimleri
düzenlendi. Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü
görevlilerince, uyuşturucu madde kullanımının
önlenmesi, toplumsal farkındalığın artırılması
ve vatandaşların uyuşturucuyla mücadeleye ak-
tif desteğinin sağlanması amacıyla bilgilendirme
faaliyetleri gerçekleştirildi. Eğitimlerde, madde
kullanımının zararları ile bağımlılıkla mücadelede
toplumun rolü ele alındı.

MUHTARLARA EĞİTİM 
Afyonkarahisar Valiliği tarafından Sandıklı Halk
Kütüphanesi Konferans Salonu’nda düzenlenen
Muhtarlar Akademisi kapsamında gerçekleştiri-
len NarkoRehber eğitiminde, 335 mahalle
muhtarına uyuşturucu ve uyuşturucu bağımlılığı

konusunda bilgilendirme yapıldı. Eğitimde,
erken farkındalık, bildirim mekanizmaları ve
toplumsal iş birliğinin önemi vurgulandı.

PROJELER TANITILDI
İscehisar Kadın Kültür Evi’nde düzenlenen Nar-
koAnne eğitimi kapsamında ise 40 anne ve an-
ne adayına yönelik bilgilendirme gerçekleştirildi.
Programda, aile içi farkındalığın önemi, risk fak-
törleri ve korunma yolları hakkında bilgiler pay-
laşıldı. Eğitim faaliyetlerinde ayrıca, uyuşturucuyla
mücadelede önemli birer araç olan NARVAS ve
UYUMA projeleri tanıtılarak, vatandaşların bu
sistemler aracılığıyla nasıl destek sağlayabilecekleri
anlatıldı. Emniyet yetkilileri, bağımlılıkla mücade-
lenin kararlılıkla ve toplumun tüm kesimlerinin
desteğiyle sürdürüleceğini belirtti.

Narkotik farkındalık eğitimleri düzenlendi

Aile ve Sosyal Hizmetler personeline stresle baş etme ve
tükenmişlik sendromu eğitimi verildi. Afyonkarahisar Aile ve
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğünde, müdürlük ve bağlı
kuruluşlarda görev yapan personele yönelik olarak 2026 yılı
eğitim programı kapsamında “Stresle Baş Etme ve Tükenmişlik
Sendromu” konulu eğitimler düzenlendi. Eğitimlerle, çalışanların
mesleki yaşamlarında karşılaştıkları stres faktörleriyle daha
etkin mücadele etmeleri amaçlandı. Afyonkarahisar Aile ve
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü bünyesinde gerçekleştirilen
eğitim programında, tükenmişlik sendromunun nedenleri, be-
lirtileri ve önleyici yaklaşımlar ele alındı. Katılımcılara, iş
hayatında psikolojik dayanıklılığı artırmaya yönelik yöntemler
aktarılırken, stres yönetimi konusunda farkındalık oluşturulması
hedeflendi. Yetkililer, personelin ruhsal iyilik hâlini güçlendirmeye
yönelik bu tür eğitim faaliyetlerinin 2026 yılı programı
çerçevesinde belirli periyotlarla devam edeceğini belirtti.

Personelin ruhsal sağlığı için adım atıldı

Hedef mesleki dayanıklılık 

Başmakçı Belediyesi tarafından düzenlenen
“Karagöz’ün Cehaleti” adlı geleneksel Türk
tiyatrosu gösterisi, 19 Ocak Pazartesi günü
ücretsiz olarak sahnelenecek. Başmakçı Belediye-
si, kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında ge-
leneksel Türk tiyatrosunu ilçe halkıyla buluşturu-
yor. Belediye tarafından organize edilen “Ka-
ragöz’ün Cehaleti” adlı tiyatro oyunu, 19 Ocak
2026 Pazartesi günü saat 20.00’de Başmakçı
Gençlik ve Spor Müdürlüğü Kapalı Spor Sa-
lonu’nda izleyiciyle buluşacak. Etkinliğe tüm
vatandaşların davetli olduğu bildirildi. Anonim
eser olarak sahnelenen ve derleme ile yönet-
men-liğini Zafer Kaya’nın üstlendiği oyunda,
Hacivat karakterini Nuri Yiğit, Karagöz karakterini
Mert Özkılıç, Zenne karakterini ise Gülnihal
Demir canlandıracak. Kostümleri Aslıhan Pekün
tarafından hazırlanan oyunun sorumluluğunu
Özkan Meriç üstlenirken, gösterinin Başmakçı
Belediyesi katkılarıyla Belediye Başkanı Selçuk
Gönüllü’nün çocuklara hediyesi olarak sah-
neleneceği belirtildi. Oyun, 19 Ocak Pazartesi.

Başmakçı’da çocukları 
bekleyen sürpriz
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Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’in
başta makam araçlarıyla ilgili tasarruf genel-
gesi ve tüm kamuda azami tasarrufa gidilmesi

yönündeki ısrarlı talimatlarına ve Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’ın da bu konudaki net
duruşuna rağmen, İl Özel İdaresi ve İl Genel Meclis
Başkanının ‘Ankara’yı takmaz’ tutumlarını hangi
cesaretle sürdürdükleri merak konusu oldu.

50 CİVARI İGM ÜYESİ KATILDI
Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin bazı üyelerinin
katıldıkları Azerbaycan Gezisinin masraflarının İl
Özel İdaresi tarafından karşılandığı iddia edildi.
Geçtiğimiz aylarda da adı sürekli olarak bazı işe
alımlarda haksızlık ve usulsüzlük yapıldığı iddia-
larıyla gündeme gelen İl Özel İdaresi ve İl Genel
Meclisindeki son olayın skandal boyutunda olduğu
belirtiliyor.  Bedava ve ballı Azerbaycan turunda
her hangi bir resmi kurum veya kuruluşun ziyaret
edilmediğini, bu seyahatin tamamen turistik bir
gezi olduğunu ifade eden ilgililer, ‘Bu geziye bazı
üyelerin katılmaması anlamlıdır. Katılanların
çoğunluğu da maraza çıkartan veya gruplarına
rağmen dik başlılık eden üye konumuna düşmemek
için katıldıkları biliniyor’ dediler.

‘MEHMET SİPER YENİDEN 
SEÇİLMEK İSTİYOR’

Afyonkarahisar İl Genel Meclis Başkanlığına AK
Partinin aday göstermesiyle seçilen Mehmet Siper’in
bu koltuğu epeyce sevdiği ve bir daha seçilmek
için üyelere şirin görünme çabasında olduğunu
iddia eden bazı ilgililer ‘Mehmet Siper ilimizde üç
harfli bir market zincirinin en büyük ortağı konu-
munda. Ticari imkanları geniş ama, protokolde
olmak O ve şirket ortakları için önemli bir avantaj.
Bu böyle olmasa onca işine rağmen neden İl Genel
Meclisinde vakit harcasın ki. Şimdi İGM Başkanlı-
ğında ilk dönem bitmek üzere. Tekrar seçilmek ve
İGM Başkanlığına devam etmek istiyor. Öncelikle
kendi üyelerine şirin görünmek istiyor olabilir. Bu
nedenle de kimden akıl aldıysa böyle bir ballı yurt
dışı gezisi planlamışlar. Ama Cumhurbaşkanı ve
Maliye Bakanına karşı geldiler.’

TASARRUF TEDBİRLERİ 
AFYON’DA UYGULANMIYOR MU?

‘Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’in yıllardır
büyük bir titizlikle takip ettiği kamuda tasarruf
tedbirlerine tüm Türkiye’de büyük bir oranda
uyulur iken, üstüne üstlük Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın da bu konuda Hazine ve Maliye
Bakanına tam destek verdiği bilinirken, Afyon-
karahisar İl Özel İdaresinin milyonlarca liralık bir
harcamayla üyelerine ballı Azerbaycan gezisi düzen-
lemesi akıllara bu üyelere yeniden seçilmek için
rüşvet mi? sorusunu gündeme getirmektedir’ diyerek
İGM’nin Nisan ayında yapılacak Başkanlık seçimine
değinen ilgililer, ‘İGM ve İl Özel İdaresinin önceliği
kırsal kesimdeki alt yapı ve eğitim işleri olmalı
iken, 40-50 üyeye şirin görünmek için milyonların
harcanması hoş olmadı’ dediler.

ESKİ KÜLTÜR MÜDÜRÜ DE 
KENDİ KİTABINI BASTIRMIŞTI

İl Özel İdaresinin skandallarının saymakla biti-
rilemeyeceğini ifade eden ilgililer, ‘Burada eleştiri
başka anlamlara çekilmemelidir. Harcanan paralar
milletin vergileriyle toplanan paralardır ve 81
milyon vatandaşın hakkı vardır. Daha önceki Kültür
Müdürü Mehmet Tanır’da Özel İdareden Afyon-
karahisar’ın tanıtımı için ayrılan fonu şahsının
yazdığı kitabın basımı için kullanmış ve bu konu
ODAK Gazetesi tarafından gündeme getirilince
soruşturma açılmış ve o kitap bedelini geri ödemek
zorunda kalmıştı. Şimdi İl Özel İdaresinin Genel
Sekreteri bu ballı Azerbaycan gezisinin kaç TL ye
mal olduğunu, bu rakamın hangi harcama kale-
minden karşılandığını ve gerekçesini kamuoyuna
açıklamalıdır’ dediler.

''BENi SECiN''GEZiSi Mi?
İl Genel Meclisinde Başkanlık seçimine aylar kala 

mevcut Başkan Mehmet Siper’den İGM üyelerine 
rüşvet gibi bir yurt dışı gezisi düzenlendiği iddia edildi.

.
Elliye yakın İl Genel Meclis Üyesinin 

katıldığı yurt dışı  gezisinin milyonlarca lira
tutan uçak ve konaklama giderlerinin İl Özel İdare

Bütçesinden karşılandığı da belirtiliyor

MEHMET SİPER KENDİ ŞİRKETİNDEN
ÖDEMİŞ OLABİLİR Mİ?

Konu ile ilgili görüşlerini ODAK’a ifade eden ilgililer,
‘Özel İdare yetkililerinin de günahlarını almayalım.
Sorduk soruşturduk ama kimse bir şey söylemediği
için konuyu basına aktarma gereği duyduk. Belki
Mehmet Siper yaklaşan seçim öncesi İGM Üyelerine
şirin görünmek için bu gezinin bedelini kendi cebinden
ya da şirketinden ödemiş olabilir. Böyle ise, bunun
da açıklanması gerekiyor. Ya da İl Özel İdaresinin iş
yaptığı müteahhitten, mal aldığı firmalardan bu ballı
Azerbaycan gezisinin uçak ve konaklama faturaları
ödettirildi ise de bunun da bilinmesi gerekiyor ve
böyle bir şey yapıldıysa da bununda gerekçeleriyle
birlikte tüm kamuoyuna açıklanması gerekir’ dediler. 

‘CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ,
SİPER’DEN DAHA ÖNEMLİ’ 

Bir ilgili de, ‘Malum bu yıl ESOB, ATB, ATSO, İGM
Başkanlık gibi seçimler peş peşe yapılacak. Ardından
bir erken seçim ihtimali var. Bu hareketli yıl içerisinde
Mehmet Siper’in AK Partiyi yıpratacak girişimleri
olmamalı. AK Parti yönetimi de bir iki kişiyi koruyalım,
koltuklarında muhafaza edelim diyerek pek çok kesimi
karşılarına almamalıdır. Cumhurbaşkanlığı ve Genel
Seçimler her şeyden daha önemlidir. Cumhur İttifakının
ortağı olan ve şu anda Cumhurbaşkanımızın büyük
önem verdiği MHP Lideri Devlet Bahçeli ve MHP
camiasını da AK Parti İl Yönetimi yok saymamalıdır.
İGM Başkanlığına bu defa MHP’li bir üyeyi AK Parti İl
Yönetimi teklif etse bile MHP bunu kabul etmez ama,
bu Ülkücü camiaya bir jest olur’ dediler. 

Asgari Ücret Tespit Komisyonunun çalışmaları
sonucunda 2026 yılında geçerli olacak asgari ücret,
yüzde 27 oranında artırılarak 28 bin 75 lira 50
kuruş olarak belirlendi. Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Prof. Dr. Vedat Işıkhan, düzenlenen top-
lantıyla kamuoyuna duyurmuştu.Yeni rakamın
açıklanmasının ardından, Afyonkarahisar Belediyesi
bünyesinde çalışan personelin en düşük maaşının
ne kadar olacağı merak konusu oldu.

KÖKSAL GÖREVE 
GELİR GELMEZ MAAŞLARA

ZAM YAPMIŞTI
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
göreve başladığında belediye personeline yönelik
önemli bir vaatte bulunmuş ve bu sözünü kısa sü-
rede yerine getirmişti. Başkan Köksal’ın göreve
geldiği dönemde yaklaşık 17 bin TL seviyesinde
olan en düşük belediye personeli maaşı, yapılan
düzenlemeyle 30 bin 400 TL’ye yükseltilmişti.
Ayrıca personele yemek ücreti de eklenerek toplam
gelir artırılmış, böylece belediye çalışanları için
yüzde 100’e yakın bir zam hayata geçirilmişti.

2026 İÇİN BEKLENTİ NE KADAR?
Bu yıl için ise Afyonkarahisar Belediyesi personel
maaşlarında yeni bir artış beklentisi oluştu. ODAK
İstihbaratın edindiği bilgilere göre, belediye personeli
için en düşük maaşın 37-38 bin TL bandında olması
öngörülüyor. Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın,
ilgili birimlere “tüm ekonomik imkânların sonuna
kadar değerlendirilerek, belediye şartlarında ver-
ilebilecek en iyi rakamın ortaya konulması” yönünde

talimat verdiği öğrenildi. Öte yandan belediyeye
bağlı YÜNTAŞ yönetiminin de belediyenin ekonomik
kurmaylarıyla bir araya gelerek personel
maaşlarına yönelik ortak bir çalışma yürüttüğü
öğrenildi. Ekonomi kurmayları daha sonra
sendikalarla görüşecek, yapılacak değerlendirme-
lerin ardından Afyonkarahisar Belediyesi personeli
için 2026 yılında uygulanacak en düşük maaşın
birkaç gün içinde netleşmesi bekleniyor.

Afyonkarahisar Belediyesinden 
asgari ücret açıklaması
2026 asgari ücretinin açıklanmasının ardından Afyonkarahisar Belediyesi personel
maaşları yeniden gündeme geldi. Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın göreve geldiği
günden bu yana izlediği ücret politikası, bu yıl için de beklentileri yükseltti.

Milletvekili Olgun “Gazeteciliğin Geleceği” paneline katıldı
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Ankara’da 

Anadolu Basın Birliği tarafından düzenlenen “Gazeteciliğin Geleceği” konulu panele katıldı. Panel sonrası
değerlendirmelerde bulunan Olgun, İYİ Parti heyeti olarak etkinliğe katılım sağladıklarını belirterek, hakikatin

izini süren ve baskılara rağmen kalemini eğmeyen basın emekçileriyle bir araya gelmenin 
önemli olduğunu ifade etti. Olgun, nazik ev sahipliği dolayısıyla Anadolu Basın Birliği Genel Başkanı 

Bora Zor başta olmak üzere, tüm konuşmacılara ve katılımcılara teşekkür etti.

Cumhuriyet Halk Partisi
Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan

Karadeniz, AK Parti  
Milletvekili Ali Özkaya’nın

açıklamalarına tepki gösterdi
Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar İl
Başkanı Hasan Karadeniz, yazılı bir açıklama ya-
parak AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali
Özkaya’nın “CHP’nin olduğu yerde bereketsizlik
olur” açıklamasına tepki gösterdi. Cumhuriyet
Halk Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Ka-
radeniz “Savunma sanayii ve devlet projeleri üz-
erinden muhalefeti hedef alan bu söylemler, gerçeği
çarpıtma çabasından başka bir anlam taşımamakta-
dır. Savunma sanayii, ülkemizin mühendislerinin,
teknisyenlerinin, işçilerinin ve Cumhuriyet’in yıllara
dayanan birikiminin ürünüdür; hiçbir partinin mülkü
değildir. Cumhuriyet tarihinin önemli sanayi yatırım-
larından biri olan Kayseri Uçak Fabrikası ve Nuri
Demirağ’ın yerli uçak fabrikası, Cumhuriyetin ilk
yıllarında Atatürk döneminde kurulmuştur.  Savunma
sanayii başarılarını yalnızca belirli isimlerin propa-
gandası hâline getirmek, geçmişteki emeği görmezden
gelmektir. Ne yazık ki Ülkemizin kıt kaynaklarla
kurdukları fabrikalar, işletmeler AKP döneminde yok
pahasına satılmış veya kapatılmış, milli üretim ve
ekonomik bağımsızlık zayıflatılmıştır” dedi.

“BUGÜN YAŞANANLARIN SORUMLUSU”
Karadeniz, açıklamasına şöyle devam etti: “Ali
Özkaya’nın ifadeleri, halkın oyuyla seçilmiş CHP’li
belediyeleri hedef alarak siyasi ve ahlaki tükenmişliği
ortaya koymaktadır. Kuraklık ve su krizi gibi hayati
meseleleri CHP’ye mal etmek sorumsuzluktur.
İklim krizini yıllarca yok sayan, suyu, tarımı ve
altyapıyı günü kurtaran anlayışla yönetenler, bugün
yaşanan tablonun doğrudan sorumlusudur. Bilimsel
ve sürdürülebilir politikalar üretilmediği sürece
bu sorunlar tekrar edecektir. Belediyelerimizin
geçmiş dönemlerden kalan SGK ve Vergi borçlarını
tek kalemde tahsil etmek amacıyla ödeneklerine
el konulması, tasarruf tedbirleri gerekçe gösterilerek
hizmet üretmelerinin engellenmesi ve yargı ile

idari baskılarla ellerinin kollarının bağlanması
çabalarına rağmen, belediyelerimiz zor şartlar
altında dahi halkın beğenisini kazanan hizmetlerini
kararlılıkla sürdürmektedir. CHP’nin yönettiği
belediyelerde şeffaflık, hesap verebilirlik ve kamu
yararını gözeten bir yönetim anlayışı vardır. Belediyele-
rimizde yapılan her hizmet denetime açıktır. Sorun-
ların kaynağı muhalefet değil; yerel yönetimleri yet-
kisiz ve kaynaksız bırakıp sorumluluğu onlara yükleyen
merkezi yönetim anlayışıdır.”

CHP’li Karadeniz’den, 
Milletvekili Özkaya’ya yanıt

Aladağ’dan kredi tepkisi
Üzeyir Aladağ, SGK ve vergi borçları gerekçe gösterilerek çiftçi, esnaf ve şoförlerin krediye

erişiminin engellenmesinin üretim ve ticarete ağır darbe vurduğunu söyledi.
Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı adına açıklama yapan Aladağ, borçluluğun

temel nedeninin artan girdi maliyetleri olduğunu belirterek, “Mazot, gübre, yem
ve elektrik fiyatlarındaki fahiş artışlar üreticiyi borçlanmaya zorladı. Şimdi bu

borçlar gerekçe gösterilerek kredi kapıları kapatılıyor” dedi.

ÜRETİM CEZALANDIRILIYOR
Kredi kısıtlarının sadece çiftçiyi değil, esnaf ve şoförleri de aynı şekilde etkilediğini
vurgulayan Aladağ, bu yaklaşımın üretimi ve emeği cezalandırdığını ifade etti.
Tarımın stratejik bir alan olduğunun altını çizen Aladağ, destek olmadan gıda
güvenliği ve kırsal kalkınmanın mümkün olmayacağını söyledi. Faiz giderlerindeki
artışa dikkat çeken Aladağ, kaynakların yurt dışı sermayeye bulunabildiğini, yerli
üreticiye gelince krediye erişimin engellendiğini savundu. Aladağ, “Kredi bir lütuf
değil zorunluluktur. SGK ve vergi borçları gerekçe gösterilerek finansmana erişim
engeli derhal kaldırılmalı, borçlar yapılandırılmalıdır. Aksi halde tarlalar boş kalır,
kepenkler kapanır” diyerek uygulamanın takipçisi olacaklarını kaydetti.

“23 YILDIR TEK BAŞINA”
Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Hasan Karadeniz, “Siyaseti korku dili, beddualar ve
atasözleriyle yürütmeye çalışmak çözüm üretmek
değil, çaresizliğin göstergesidir. Millet, felaket tel-
lallığını değil; aklı, bilimi ve planlamayı esas alan
yönetimi görmek istemektedir. “Bereketsizlik” söyle-
mi, çözüm üretemeyenlerin sığ polemiğinden ibaret-
tir. Bereketsizlik ve benzeri söylemler, toplumu
ayrıştırmak, inançları araçsallaştırmaktan başka işe
yaramaz. Bir milletvekilinin bu dili kullanması,
temsil ettiği makam açısından utanç vericidir. Sayın
vekil, 23 yıldır tek başına iktidar olduğunuz bu
ülkede asgari ücret açlık sınırının altında, emekli
maaşları açlık sınırının yarısına yakın seviyesinde,
esnaf siftah yapamaz hâle gelmiş, çiftçi maliyetinin
altında ürün satmak zorunda kalmış ve üretim
durmuşken, sürekli muhalefeti asılsız ve seviyesiz
eleştirmek yerine ülkemizi niye bu hale getirdiğinizin
hesabını verin!” diye konuştu.

ALADAĞ

KARADENİZ
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İstanbul’daki Afyonlu 
sivil toplum temsilcileri, 

İhsaniye Belediyesini 
ziyaret ederek öğrencilere
yönelik desteklerini bir kez

daha gündeme taşıdı.

İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, İstanbul
Afyonkarahisarlılar Kültür ve Dayanışma Derneği
Yönetim Kurulu Başkanı Murat Saltık, federasyon

başkanı ve dernek üyelerini belediyede ağırladı.
Ziyarette, İstanbul’da yaşayan Afyonkarahisarlılar
ile İhsaniye arasındaki bağların güçlendirilmesi
ve özellikle öğrenciler için yürütülen destek çalış-
maları değerlendirildi.

EĞİTİME KATKI VE
DAYANIŞMA VURGUSU

Gerçekleştirilen görüşmede, ilçede eğitim gören
öğrencilerin ihtiyaçlarına yönelik sağlanan katkılar
ele alınırken, bu tür desteklerin sosyal dayanışma
açısından önemine dikkat çekildi. Ziyaret kapsa-
mında, öğrencilere yönelik anlamlı desteklerinden
dolayı Dernek Başkanı Murat Saltık ve beraberinde-
ki heyete, BaşkanGökçe tarafından plaket takdim
edildi. Başkan Gökçe, ziyaretleri ve eğitime verilen
destekler dolayısıyla konuklara teşekkür ederek,
iş birliği ve dayanışmanın önümüzdeki süreçte
de devam edeceğini ifade etti.

Sivil toplum temsilcileri 
İhsaniye’de

Sandıklı Belediyesi, tarım,
enerji ve afet yönetimi

alanlarında kurumlar arası iş
birliğini güçlendirmeye yönelik

ziyaretlerini sürdürüyor
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Afyon-
karahisar’da bir dizi kurumsal ziyaret gerçekleştirerek
ilçenin öncelikli ihtiyaçları ve planlanan projeler
hakkında istişarelerde bulundu. Ziyaret programının
ilk durağı Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü oldu. Başkan Öztaş, İl Müdürü Özkan
Parlak’ı makamında ziyaret ederek Sandıklı’da
tarım ve hayvancılık alanında yürütülen çalışmalar,
çiftçilerin talepleri ve kırsal kalkınmaya yönelik
projeler üzerine görüş alışverişinde bulundu. Başkan
Öztaş, Tarım İl Müdürlüğü ziyaretinin ardından
OEDAŞ Afyonkarahisar İl Müdür Vekili Halil Açıkalın

ile bir araya geldi. Görüşmede, ilçedeki enerji altya-
pısının mevcut durumu, devam eden bakım-onarım
çalışmaları ve önümüzdeki dönemde planlanan
yatırımlar ele alındı. İlçenin enerji ihtiyacının sür-
dürülebilir şekilde karşılanmasına yönelik yapıla-
bilecek çalışmalar değerlendirildi. Ziyaret progra-
mının son bölümünde ise Başkan Öztaş, AFAD
Afyonkarahisar İl Müdürü Ali Altındal’ı ziya-ret
etti. Ziyarette, afetlere karşı alınacak önleyici ted-
birler, risk azaltma çalışmaları, afet yönetimi sü-
reçleri ve kurumlar arası koordinasyon konuları
gündeme geldi. Görüşmeye Sandıklı Belediyesi bi-
rim müdürleri de eşlik etti. Başkan Adnan Öztaş,
gerçekleştirdiği ziyaretlerin ardından yaptığı değer-
lendirmede, Sandıklı’nın gelişimi ve vatandaşların
yaşam kalitesinin artırılması adına ilgili tüm ku-
rumlarla iş birliği içinde çalışmaya devam edecek-
lerini belirterek, misafirperverliklerinden dolayı il
müdürlerine teşekkür etti.

Ziyaret kapsamında, öğrencilere yönelik anlamlı desteklerinden dolayı Dernek
Başkanı Murat Saltık ve beraberindeki heyete, Başkan Gökçe tarafından plaket takdim edildi. 

Başkan Adnan Öztaş 
kurumları ziyaret etti

Avukat Ahmet Rauf Özülkü ve İş Geliştirme
ve Elektronik Denetleme Sistemleri Direktörü
Selim Beşik, Bolvadin Belediye Başkanı Derviş

Aynacı’yı ziyaret etti. Bolvadin Belediye Başkanı Der-
viş Aynacı, Avukat Ahmet Rauf Özülkü ve İş Geliştirme
ve Elektronik Denetleme Sistemleri Direktörü Selim
Beşik’i misafir etti. Gerçekleştirilen ziyarette, ilçede
son dönemde artan trafik kazaları nedeniyle Elektronik

Denetleme Sistemi hakkında kapsamlı bir görüşme
yapıldı. Trafik güvenliğinin artırılması amacıyla EDS
sisteminin uygulanabilirliği üzerine yapılan sohbet,
çözüm önerileri ve çalışmalar hakkında fikir alışverişi
sağladı. Aynacı, ziyaretin ardından misafirlerine
duyduğu memnuniyeti belirterek, nazik ziyaret-
lerinden ötürü teşekkür etti. Ziyaret günün anısına
çekinilen fotoğrafların ardından son buldu.

EDS sistemi masaya yatırıldı

İbrahim Çürük
TEKRAR ADAY
Bolvadin Esnaf ve Sanat-
karlar Odası Başkanı İbra-
him Çürük, yaklaşan oda
seçimleri öncesinde yeni-
den başkanlığa aday oldu-
ğunu açıkladı. İki dönem-
dir başkanlık görevini yü-
rüten Çürük, bu kararı es-
nafın talep ve desteği doğ-
rultusunda aldığını belir-
terek, bugüne kadar be-
nimsediği hizmet anlayışını
sürdürmeyi hedeflediğini
ifade etti. Görev süresi bo-
yunca esnafın yaşadığı so-
runları yakından takip

eden İbrahim Çürük’ün,
özellikle zorlu dönemlerde
çözüm odaklı çalışmalarıy-
la öne çıktığı belirtildi. Sa-
hada esnafla birebir görüş-
meler yapan Çürük’ün, oda
üyelerinin taleplerini din-
leyerek sorunlara doğrudan
temas eden bir yönetim an-
layışı sergilediği kaydedildi.

“ESNAFIN HAK 
VE MENFAATLERİNİ

KORUYACAĞIZ”

Yeniden adaylık sürecine
ilişkin değerlendirmelerde
bulunan Çürük, başkanlık
görevini bir makam olarak
değil, önemli bir hizmet
sorumluluğu olarak gördü-
ğünü dile getirdi. Ulaşıla-
bilir ve istişareye dayalı bir
yönetim anlayışını benim-
sediklerini vurgulayan Çü-
rük, esnafın hak ve men-
faatlerini korumaya karar-
lılıkla devam edeceklerini
söyledi. HABER MERKEZİ
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“TÜRKİYE DEV BİR GEMİ”
n Vatanseverlikten uzak bir siyasetin millete fayda

sağlamayacağını dile getiren Bahçeli, Türkiye’nin
içinde bulunduğu yapıyı metruk bir gemiye ben-
zetmenin yanlış olduğunu belirtti. Bahçeli, Türkiye’
nin dev dalgalara iman ve iradeyle direnen bir gemi
olduğunu ifade ederek, meselelerin eğilip bükülme-
den, dürüstçe ele alınması gerektiğini kaydetti.
İnsanlık tarihine ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunan Bahçeli, ilk insanın milyonlarca yıl önce or-
taya çıktığını hatırlatarak, insanlığın birlikte
yaşama ve uluslararası düzen kurma sorunlarını
hâlen çözemediğini söyledi. Bu iki temel sorunun
adaletsizlik ve anlamsızlık olduğunu belirten
Bahçeli, adalete karşı hukukun, anlamsızlığa kar-
şı ise sanatın geliştirildiğini ifade etti.

“DÜNYANIN GERÇEK 
HASTA ADAMI ABD’DİR”

n 19’uncu yüzyılda Osmanlı İmparatorluğu’na “hasta
adam” yakıştırması yapıldığını hatırlatan Bahçeli,
günümüz dünyasında gerçek hasta adamın ABD
olduğunu savundu. ABD’nin iç ve dış politikalarının
küresel istikrarsızlığı körüklediğini belirten Bah-
çeli, ABD’nin parçalanmaya sürüklendiği gün-
lerin uzak olmadığını dile getirdi.

“KÜRESEL ÇETELEŞME VE
HUKUKSUZLUK TEHLİKESİ”

n Yaklaşık 5 milyar insanın huzursuzluk, çatışma
ve savaş ortamında yaşadığını ifade eden Bahçeli,
ABD Başkanı’nın açıklamalarını çivisi çıkan dün-

yanın yansıması olarak değerlendirdi. Hukuku
yapan devletin hukuku çiğnemesi hâlinde organ-
ize suç örgütlerinden farkı kalmayacağını belirten
Bahçeli, ABD’nin savunduğu anlayışın küresel
çeteleşme olduğunu söyledi. İran’da para birimi
riyalin rekor düzeyde değer kaybetmesinin ardın-
dan, Tahran’daki tarihî Kapalıçarşı esnafının 28
Aralık 2025’te başlattığı protestoların 16’ncı
gününde ülke geneline yayıldığını hatırlatan Bah-
çeli, yaşananların yalnızca madalyonun bir yüzü
olduğunu ifade etti. Diğer yüzün ise İran’a yöne-
lik çok aktörlü istihbarat faaliyetleri, emperyalist
provokasyonlar ve örtülü operasyonlar olduğunu
söyledi. İran’daki huzursuzluğun Türkiye’yi de
tehdit ettiğini vurgulayan Bahçeli, bu sürecin
Gezi Parkı olaylarıyla benzerlikler taşıdığına dik-
kat çekti. Konuşmasında birlik ve beraberlik me-
sajı veren Bahçeli, bölgedeki gelişmeler karşı-
sında milli dayanışmanın önemine işaret etti.
Halep’teki çatışmaların düşündürücü olduğunu
belirten Bahçeli, Suriye’de sivillerin tahliyesinin
sabırla gerçekleştirildiğini ifade etti.

PKK, SDG VE YPG’YE 
YÖNELİK AÇIKLAMALAR

n PKK’nın örgütsel varlığının feshedildiğini ve silah-
ların bırakıldığını belirten Bahçeli, SDG’nin de aynı
akıbete sahip olması gerektiğini söyledi. SDG ile
YPG’nin birbirinden bağımsız olamayacağını ifade
eden Bahçeli, Kürt vatandaşlarla terör örgütlerinin
ayrıştırılması gerektiğini vurguladı. Bahçeli, Kürt
vatandaşların acısının Türkiye’nin ortak acısı oldu-
ğunu dile getirdi. DEM Parti yetkililerinin açıklama-
larını eleştiren Bahçeli, Türk ve Kürt kardeşliğine
zarar verecek söylemlerin kabul edilemeyeceğini
söyledi. Muhatabın kim olduğunun açık olduğunu
belirten Bahçeli, Türkiye’ye parmak sallanmasının
makul görülemeyeceğini ifade etti.

Devlet Bahçeli: Bugünün 
gerçek 
hasta adamı
ABD’dir

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, partisinin 
grup toplantısında gündeme ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Bahçeli, küresel gelişmelerden Orta Doğu’daki

çatışmalara, Türkiye’nin birlik ve bütünlüğünden
uluslararası sisteme yönelik eleştirilerine 

kadar birçok başlıkta önemli açıklamalar yaptı
Konuşmasına milletvekilleri, parti yöneticileri ve vatandaşları selamlayarak 

başlayan Bahçeli, siyasetin yalnızca doğru ilkelere değil, doğru zamana da dayanması
gerektiğini vurguladı. Yanlış zamanda yapılan siyasetin hayal peşinde oyalanmak anlamına

geldiğini ifade eden Bahçeli, MHP’nin siyasetinin, mücadelesinin ve ülküsünün doğru
olduğunu, izlenen çizginin tutarlı ve dengeli bir anlayışa dayandığını söyledi.

“BU VATAN SAHİPSİZ 
DEĞİLDİR”

Konuşmasının son bölümünde milli 
değerler vurgusu yapan Bahçeli, bayrağın indirildiği 

anda maldan ve mülkten vazgeçmeyenlerin namert olacağını söyledi. Türkiye’nin sahipsiz olmadığını 
vurgulayan Bahçeli, bozgunculara ve istismarcılara fırsat verilmeyeceğini belirtti. Cumhur İttifakı’nın Türkiye için

var olduğunu ifade eden Bahçeli, Türkiye var olduğu sürece Türk milletinin hizmetinde olacaklarını kaydetti.

Afyonkarahisar Valiliği tarafından 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla
düzenlenen program, Afyonkarahisar Va-

lisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı ile Cum-
hurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Bilgi İşlem
Daire Başkanı Buğra Ayan’ın katılımıyla ger-
çekleştirildi. Programa ilde görev yapan çok
sayıda yerel ve ulusal basın mensubu katıldı.
Programda konuşan Vali Doç. Dr. Kübra Gü-
ran Yiğitbaşı, basın mensuplarının kamuoyu-
nun doğru bilgilendirilmesindeki kritik rolüne
dikkat çekerek, tüm gazetecilerin 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutladı.

“HAKİKAT, GAZETECİLİĞİN 
TEMELİDİR”

Gazeteciliğin yalnızca bir görüntü ya da açık-
lamayı aktarmaktan ibaret olmadığını vur-
gulayan Vali Yiğitbaşı, dijital çağda doğru
bilgiye ulaşmanın her geçen gün daha da
zorlaştığını ifade etti. Hız ve tıklanma kaygı-
sının etik değerlerin önüne geçebildiğine
dikkat çeken Yiğitbaşı, şu ifadeleri kullandı:
“Filtrelenmemiş bilgi yığınları arasında halka
doğruyu sunan, teyit mekanizmasını işleten
ve meslek onurunu tık avcılığına kurban et-
meyen her gazeteci demokrasimizin en büyük
teminatıdır.” Vali Yiğitbaşı, teknolojinin ve
algoritmaların insan algısı üzerindeki etkilerine
de değinerek, hiçbir meslek grubunun teknolo-
jiye teslim olmaması gerektiğini vurguladı.

AFYONKARAHİSAR’IN
EKONOMİK GÖSTERGELERİ

YÜKSELİŞTE
Konuşmasında Afyonkarahisar’ın son yıllarda-
ki ekonomik performansına da değinen Yi-
ğitbaşı, TÜİK verilerine göre ilin istihdam ve
iş gücüne katılım oranlarında önemli artışlar
yaşandığını belirtti. 2024 yılında iş gücüne
katılım oranının yüzde 55,2’ye yükseldiğini,
işsizlik oranının ise yüzde 5,9’a düşerek
Türkiye ortalamasının altına gerilediğini ak-
taran Yiğitbaşı, Afyonkarahisar’ın ekonomik
büyümede bölgesinde dikkat çeken iller
arasında yer aldığını söyledi.

JEOTERMAL KAYNAKLARLA
SU ÜRÜNLERİ ÜRETİMİ

Vali Yiğitbaşı, Afyonkarahisar’da hayata geçir-
ilecek yenilikçi projeler hakkında da bilgi
verdi. Jeotermal kaynakların su ürünleri sek-
töründe değerlendirilmesine yönelik pilot

tesisin AKÜ Teknokent’te kurulduğunu be-
lirten Yiğitbaşı, karides, sazan ve tatlı su üre-
timinin hedeflendiğini açıkladı. Projenin daha
da büyütülerek Dünya Bankası destekli SO-
GREEN Projesi kapsamında Çobanlar ilçesinde
hayata geçirileceğini ifade eden Yiğitbaşı, yıllık
300 tonun üzerinde üretim kapasitesine ula-
şılmasının planlandığını söyledi.

VALİ YİĞİTBAŞI’NDAN 
GAZETECİLERE NET MESAJ

Afyonkarahisar Valiliği tarafından 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü dolayısıyla düzenlenen programda konuşan 
Vali Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, gazeteciliğin hakikat ve etik

değerler temelinde yürütülmesi gerektiğini vurgularken, 2026 yılına
ilişkin dev yatırım projelerini de kamuoyuyla paylaştı.

ORGANİZE TARIM
BÖLGELERİ VE 

KENEVİR YATIRIMI
Çay, Çobanlar ve Bolvadin ilçelerini kapsayan
Jeotermal Kaynaklı Sera Organize Tarım Bölgesi
çalışmalarının tüm hızıyla devam ettiğini belirten
Yiğitbaşı, bölgede yıllık yaklaşık 100 bin ton üretim
ve 3 bin kişilik doğrudan istihdam hedeflendiğini
açıkladı. Bolvadin’de ayrıca Kenevir Yetiştiriciliği
Organize Tarım Bölgesi kurulmasına yönelik
çalışmaların sürdüğünü ifade eden Yiğitbaşı, tıbbi
kenevir pazarının dünya genelinde hızla büyüdü-
ğüne dikkat çekerek, Afyonkarahisar’ın bu alanda
söz sahibi olacağını kaydetti.

YAPAY ZEKA VE GAZETECİLİĞİN 
GELECEĞİ KONUŞULDU

Program kapsamında Cumhurbaşkanlığı İletişim
Başkanlığı Bilgi İşlem Daire Başkanı Buğra Ayan, 
yapay zekâ ve gazeteciliğin geleceğine ilişkin bir

sunum gerçekleştirdi. Panelde, dijitalleşme sürecinde
basının karşılaşacağı fırsatlar ve riskler ele alındı.

Program, karşılıklı görüş alışverişi 
ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak, Kuzey Kıbrıs Türk
Cumhuriyeti’nin kurucu Cumhurbaşkanı Rauf
Denktaş’ı vefatının yıl dönümünde yayımladığı
mesajla rahmet, minnet ve özlemle andı. Mil-
letvekili Taytak, Denktaş’ın Kıbrıs Türk halkının
bağımsızlık ve varoluş mücadelesinde simge bir
lider olduğunu vurgulayarak, Yavru Vatan’ın
özgürlük yolculuğunda verdiği kararlı mücade-
lenin Türk milletinin hafızasında daima yaşaya-
cağını ifade etti. Taytak, Denktaş’ın devlet adam-
lığı, dirayeti ve milli duruşuyla gelecek nesillere
örnek olmaya devam ettiğini belirtti.

Milletvekili Taytak Denktaş’ı andı

MHP Afyonkarahisar’da parti politi-
kalarına aykırı hareket ettikleri belir-
lenen iki meclis üyesini, gözünün yaşına
bakmadan disiplin kuruluna sevk etti. 
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar
İl Başkan Yardımcısı ve Yerel Yönetim-
lerden Sorumlu Doğan Şimşek, 2024
yılı yerel seçimlerinde Çay ilçesinden
Belediye Meclis Üyesi seçilen Ahmet
Gezer ve Mevlüt Bayezit’in parti politi-
kalarına aykırı davrandıkları gerekçesiyle
disiplin kuruluna sevk edildiğini açıkladı.
Şimşek, yaptığı açıklamada, “Genel
Merkezimizin talimatları gereği, parti
politikalarına ayrı hareket eden Gezer
ve Bayezit, kesin ihraç edilmek üzere
disiplin kuruluna sevk edilmiştir” ifa-
delerini kullandı. Parti yetkilileri, disiplin
sürecinin tamamlanmasının ardından
kesin kararın açıklanacağını ve parti içi
disiplini korumak için gerekli adımların
atılacağını belirtti. HABER MERKEZİ

MHP tavizsiz VALiLiKTE
dikkat çeken kabul

Afyonkarahisar’da yerel 
yönetim ve sosyal dayanışma

çalışmaları, Valilik makamında
yapılan kabulde ele alındı.

Vali Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, AK Parti Bele-
diye Meclisi ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma
Vakfı Mütevelli Heyet Üyesi Yasin İsmet Gökgöz’ü
makamında kabul etti. Gerçekleştirilen ziyarette, il
genelinde yürütülen belediye çalışmaları ile sosyal
yardım ve dayanışma faaliyetlerine ilişkin değerlen-
dirmelerde bulunuldu. Afyonkarahisar Valiliği ev sa-
hipliğinde gerçekleşen görüşmede, sosyal yardımların
etkinliği, ihtiyaç sahibi vatandaşlara ulaştırılan destek-
ler ve kurumlar arası iş birliğinin önemi ele alındı.
Yerel yönetimlerle sosyal dayanışma mekanizmalarının
uyumlu şekilde çalışmasının, toplumsal refahın artırıl-
masına katkı sunduğu vurgulandı. Vali Yiğitbaşı, ka-
mu hizmetlerinde dayanışma ve koordinasyonun
önemine dikkat çekerek, Afyonkarahisar’da sosyal
devlet anlayışı doğrultusunda yürütülen çalışmaların
kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti. Ziyaret, karşılıklı
iyi dileklerin iletilmesinin ardından sona erdi.

Afyon’un idarecileri 
aynı çatıda toplandı
Afyonkarahisar’da 10 Ocak İdareciler Günü
dolayısıyla vali yardımcıları ve kaymakamlar
aileleriyle birlikte düzenlenen programda bir
araya geldi. 10 Ocak İdareciler Günü kapsa-
mında Afyonkarahisar’da görev yapan vali
yardımcıları, kaymakamlar ve aileleri onuruna
anlamlı bir program düzenlendi. Gerçekleşti-
rilen buluşmada, kamu yönetiminde fedakâr-
lıkla görev yapan idarecilerin hizmet anlayışı
ve topluma sağladıkları katkılar vurgulandı.
Programda, devletin gücünü ve şefkat elini
ilin her noktasına ulaştırmak amacıyla
yürütülen çalışmaların önemine dikkat çekildi.
Vatandaşların gönlüne dokunan, kamu hizme-
tini sadece idari bir görev değil aynı zamanda
bir sorumluluk ve gönül işi olarak yürüten
idarecilerin, sahadaki özverili çalışmalarının
takdire şayan olduğu ifade edildi.

Devlet 
BAHÇELİ 

ŞİMŞEK



HEDEF MÜSABAKALARA KATILIM
Kursların kısa, orta ve uzun vadeli

hedeflerine de değinen İzgi, temel judo
eğitimleriyle spora alışma sürecinin
başlatıldığını, ilerleyen aşamalarda

ise düzenli antrenman alışkanlığı
kazandırılmasının planlandığını

söyledi. Uzun vadede ise
imkanlar doğrultusunda

sporcuların müsabakalara
katılabilecek seviyeye

ulaşmasının hedeflendiğini
belirten İzgi, projeye destek veren

Yunusemre Belediye Başkanı Semih
Balaban’a, Kulüp Başkanı Bülent

Kanik’e ve sporcu ailelerine teşekkür etti.

n KAYNAK İHA 
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Eskişehir’de düzenlenen Voleybol Küçük
Kız Müsabakaları sona ererken, turnuvada
dereceye giren okullar netlik kazandı. Genç-
lik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde,
Okul Sporları faaliyetleri kapsamında kent
genelinde sürdürülen organizasyonlar
arasında yer alan müsabakalar, büyük bir
heyecan ve centilmence mücadelelere sahne
oldu. Küçük yaş gruplarındaki sporcuların
yeteneklerini sergilediği karşılaşmalarda,
okullar hem sportif başarı hem de takım
ruhu açısından dikkat çekti.
Turnuva sonunda MAT-FKB Özel Gelişim
Ortaokulu birinciliği elde ederken, Eskişehir
Ticaret Odası Ortaokulu ikinci sırada yer
aldı. Melahat Ünügür Ortaokulu turnuvayı
üçüncü olarak tamamlarken, Özel Atayurt
Ortaokulu ise dördüncü oldu. Dereceye
giren okulların kupa ve madalyaları düzen-
lenen törenle takdim edildi.

‘Voleybol Küçük Kız Müsabakaları’ tamamlandı

Yunusemre Belediyespor tarafından down send-
romlu bireylere yönelik hayata geçirilen judo
kursları, Muradiye Sosyal Tesisleri Spor Salonu’nda

başladı.  Judo kursları, YunusemreBelediyespor Judo
Antrenörü Harun İzgi gözetiminde gerçekleştiriliyor.
Antrenmanlara katılan sporcuların istekli ve hevesli
olmaları dikkat çekerken, çalışmaların oldukça keyifli
ve motive edici bir ortamda sürdüğü gözlemlendi.

AMAÇ SOSYALLEŞME VE ÖZGÜVEN
KAZANDIRMAK

Projeye ilişkin değerlendirmelerde bulunan Antrenör
Harun İzgi, sporun birleştirici gücüne vurgu yaptı.
İzgi, down sendromlu bireylerin öğrenmeye açık oldu-
ğunu belirterek, sporla tanışmalarını, özgüven kazan-
malarını ve sosyal hayata daha güçlü bir şekilde dahil
olmalarını hedeflediklerini ifade etti.

İl müdürlüğü yetkilileri, organizasyona katılan tüm okulları, sporcuları ve antrenörleri tebrik ederek, okul sporlarının 
çocukların fiziksel gelişimi kadar disiplin, takım çalışması ve özgüven kazanımı açısından da büyük önem taşıdığını vurguladı. Yetkililer ayrıca, 

Okul Sporları kapsamında farklı branşlarda düzenlenecek müsabakaların önümüzdeki günlerde de devam edeceğini bildirdi.

DOWN SENDROMLU BİREYLER İÇİN JUDO KURSLARI BAŞLADI

“İŞBİRLİĞİ VE TESİS KULLANIM PROTOKOLÜ”
Pazarlar İlçe Milli Eğitim Müdürü Abdullah Çalışkan ile Pazarlar Spor
Lisesi Spor Kulübü Başkanı Muammer Gökalp’in imza attığı “İşbirliği
ve Tesis Kullanım Protokolü” kapsamında, okulun spor salonları,
sahaları ve teknik ekipmanları kulüp sporcularının kullanımına açılacak.
Ayrıca okul, kulüp ve ilçedeki diğer kurumlarla ortak projeler yürütülerek
eğitim ve sporun birlikte gelişmesi amaçlanıyor. İlk tescilini taekwondo
branşında alan Pazarlar Spor Lisesi Spor Kulübü, ilerleyen süreçte
talep ve imkanlar doğrultusunda farklı branşlarda da faaliyet göstermeyi
planlıyor. İmza töreni sonrası açıklama yapan Kulüp Başkanı Muammer
Gökalp, atılan adımın ilçe gençliği için önemli bir kazanım olduğunu
vurgulayarak, Pazarlar’dan yetişecek yetenekli sporcuları doğru eğitimle
Türk sporuna kazandırmayı ve gençleri spora yönlendirerek sağlıklı
bireyler olarak yetiştirmeyi hedeflediklerini ifade etti.

GENÇLER iÇiN SPOR 
ODAKLI iŞ BiRLiĞi

Kütahya’nın Pazarlar ilçesinde, gençlerin sporla
buluşturulması ve Türk sporuna yeni yetenekler

kazandırılması amacıyla önemli bir iş birliği hayata geçirildi.
Pazarlar Spor Lisesi Spor Kulübü ile İlçe Milli Eğitim

Müdürlüğü arasında imzalanan protokol ile ilçedeki spor
altyapısının daha etkin kullanılması hedefleniyor.

Kütahyaspor, bahis soruşturması kapsamında Profesyonel Futbol
Disiplin Kurulu’na sevk edilen teknik direktör İlker Avcıbay hakkında
veda açıklaması yayımladı. Kütahyaspor, sosyal medya hesaplarından
yaptığı duyuruda, Avcıbay ile karşılıklı anlaşma yoluyla yolların
ayrıldığını kamuoyuna bildirdi. Kütahyaspor Kulübü tarafından
yapılan açıklamada, “16 Maç, 41 puan. En çok gol atan, en az gol
yiyen, en çok galibiyet alan bir Kütahyaspor’un sezon başından
itibaren ekibiyle birlikte kulübümüzün tarihinde ilk kez 8 maç üst
üste kazanan ve 14 haftadır yenilmeyerek yepyeni bir rekora da
koşar adım giden değerli teknik direktörümüz İlker Avcıbay, Kü-
tahyaspor’umuzun menfaatlerini önde tutarak, PFDK sevki nedeniyle
şampiyonluk yolundaki Kütahyaspor’un önünü açma fedakarlığını
gösterek, bugün itibariyle en yakın rakibinin 4 puan önünde lider
bir Kütahyaspor bırakarak görevinden ayrılmıştır”

Kütahyaspor’da Teknik Direktör 
İlker Avcıbay ile yollar ayrıldı
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

İş Dünyası
2025 Yılın Enleri 

En Özlenen Fazlı Halaç / 
İstanbul Altın Rafinerisi 

En Duygulu Şuayp Demirel / 
Avşar Maden Suları 

En Merhametli Hayrettin Güzbey /
Güzbeyler Kuyumculuk

En Ağa Kazım Özer / 
Tavacı Recep Ankara 

En Kara gün dostu Adnan Demirel / 
Demmer

En İleri görüşlü Salim Pancar / 
İkbal Grup

En Lider Hüsnü Serteser / 
Serteser İnşaat

En Candan Özen Kuzu / 
Kuzu Grup

En Yerli ve Milli Nafi Güral / 
NG Grup

En Gençlere güvenen Hüseyin Özdilek /
Özdilek Grup

En Marka Cemalettin Sarar / 
Sarar Giyim

En İnanılan Hasan Hüsnü Eren / 
Holimer 

En Günahı alınan Özcan Halaç / 
İstanbul Altın Rafinerisi

En Prensipli Yavuz Kocaşaban /
Cumhuriyet Sucukları 

En Deli ayağına yatan Mehmet Mühsürler / 
Sucuk Sarayı

En Gözü gönlü tok Ali Korkmaz / 
Korel Termal

En Rekortmen Aydın Güneş / Holimer

En Kalp kırmayan Hacı İsmail 
Kumartaşlı / 
Kumartaşlı Yumurta

En Kara Kartal Orhan Özalp / 
Deutsche Bank

En Mutlu İbrahim Evren /
İkbal Grup

En Kadirşinas Çetin Pancar / 
İkbal Grup

En Yardımsever Mehmet Kumartaşlı /
Yumurtacım

En Çay sever Halil Öner / Önka

En Kibar Mert Oruç / 
Oruçoğlu Termal

En Simetrik Yücel Albay / 
Akrones Termal

En Kardeş Mehmet Albay / 
Özgür Yapı

En Özüne bağlı Bekir Şapçı / 
Şapçı Parke 

En Sakin Muzaffer Özer / 
Özerler Holding

En Hanım ağa Tülay Özer / 
Özerler Holding

En Hanımefendi Saliha Kılıçarslan / 
Afyon Mermer

En Kılı kırk yaran Ahmet Kolaylı / 
Kolaylı Grup

En Bilinçli Erkan Güral / NG Grup

En Net konuşan İbrahim Alimoğlu / 
Alimoğlu Mermer

En Akıllı Sami Uysal / 
Reisoğlu Mermer

En Dakik Süleyman Kırlıoğlu / 
Kırlıoğlu Patlayıcı 
Maddeler

En Fuarcı Remzi Özcan / 
Karamehmet Mermer

En Sözünün Eri Hüseyin Çavdar / 
Çavdarlar Mermer

En Vicdanlı Hasan Çavdar / 
Taş Zamanı Mermer 

En Mert Osman Özharputlu / 
GMY Stone - İnşaat 

En Beyefendi Saffet Acar / 
Acar Vagon 

En Hareketli Kadir Gümüştaş / 
Gümüştaş Grup

En Sevilen İlker Olgun / 
Olgun İnşaat 

En Ülkücü Ekrem Demirel /
Avşar Madensuları 

En İyi niyetli Ümit Çelikten / 
Ümit Mermer

En Entellektüel Muhsin Özer / 
Özerler Mermer

En Uyumlu Sefa Demirel / 
Demmer 

En Geçmişine bağlı Avni Yabuz / 
Yağ-İş Kısmet Ticaret 

En Sportmen Tarık Demirel /
Avşar Madensuları 

En Becerikli Engin Gökdemir /
Wyndamm Oteller

En Temiz Kalpli Zafer Özer / 
Özerler Mermer

En Dinamik Murat Tabak / 
Avşar Emaye 

En Enişte Mehmet Öndüç /
Afium

En Çalışkan Kemal Doğan / Yüntaş

En Karizmatik Cevat Kolaylı / 
Alko Şekerleme

En Samimi Mehmet Pancar / 
Pancaroğlu Mandıra

En Yürekli Mehmet Özcan / 
Karamehmet Mermer

En Değer Bilen Osman Ulupınar /
Başkan Ulupınar Grup

En İşinin Ehli İsmail Kara / Afjet

En Hassas Mehmet Karakol / 
Tınaztepe Un-Yem
Yumurta

En Güvenilen İbrahim Eroğlu /
Eroğlu İnşaat

En Hatır sayan Şuayp Aygün / 
Mehmet Aygün Mermer

En Mülayim Selim Kılıç / 
Selim Kılıç Mermer

En Neşeli İbrahim Altınpınar /

Pınar Mermer 

En Aktif Hüseyin Şehitoğlu /

Şehitoğlu Mermer

En Zengin Şükrü Şensoy / 
Girne Koleji

En İçten Aladdin Çoban
Sarar Giyim

En Yatırımcı Melih Aksoy / 
Toyota Afyon

En Net İbrahim Yeşilay / 
Yeşilay Grup

En Girişimci Fatih Şapçı / 
Şapçı Parke

En Mücadeleci Ramazan Öner / 
Ramada Mermer

En Reis Ulvi Yaman / 
Coşkun Mermer

En Büyük düşünen Hanefi Şimşek / 
Tümmer 

En Bozkurt Mehmet Özer / 
Türk Telekom İzmir-
Afyon

En Yenilikçi Fatih Geredeli / 
Türksat 

En Saygılı Emre Öner / 
Önka İnşaat 

En Titiz Mustafa Ceylan / 
Ceylan Termal 

En Başarılı Ahmet Öndüç / 
Öndüş İnşaat 

En Anlayışlı Beytullah Şapçı / 
Şapçı İnşaat 
Malzemeleri 

En Hesabını Yüksel Çelikten / 
kitabını bilen Triovista

En Teknik Direktör Metin İplikçioğlu /
İplikçioğlu Tuğla

En Reisci Halil İbrahim Sevim /
Boğaziçi Seramik

En Sabırlı Hüseyin Bülbül /
Garden Kale Otel 

En Bilgili Fatih Öğüç / 
Fertıllıfe Hastaneleri 

En Hocaların Hocası Abdullah Taş / 
Bahçeşehir Okulları

En Pratik Ahmet Yavuz / 
Sandıklı Park Otel 

En Başkası yüzünden Tamer Alpata / 
kaybeden Alpata Otomotiv

En Gezip gören Asım Bozca / 
Dakçim

En Yapıcı Özgür Kahraman / 
Seramiksan 

En Centilmen Bekir Bayana /
Baysan 

En Ekonomist Mustafa Acar / 
NG Grup 

En Eli bol Mustafa Ak / Akmetal 

En Tasarruflu Fahrettin Zobalı / 
Lider Gürcanlar Un

En Tanıtan Ali Gümüşhan / 
İkbal Termal 

En İnançlı Adnan Şenel / 
Şeneller Ticaret 

En Saygı duyulan Ünal Özgen / 
Akrones Termal

En Liyakatli Sezai Tutmaz / 
NG Termal Otel

En Vefalı Tolga Özsoy / 
Hacıbey Lokantası

En Hayırsever Nurettin Hancıoğlu /
Afium

En Etik davranan Murat Bilgili / 
Kare İnşaat

En Açık sözlü İlkin Berberoğlu /
İlba 

En Unutkan Bilal Şenel / 
Şeneller Turizm

En Geliştiren Muzaffer Aktar / 
Keyani Gurme

En Afyon Sevdalısı Mahmut Akülke / 
MXGP 

En Çözümcü Hasan Çelik / 
Umut Tıp 

En Kararlı Taylan Turan / 
Korel Termal

En Şef İhsan Şengül / 
Şengül Gıda

En Öğretici Mesut Tabak / 
Çıracı Kırtasiye

En Keskin Zekalı Mehmet Gülyurt / 
Gülyurt Pastaneleri 

En Dost Şerafettin Gerçekçi / 
Foto Şeref

En Nazar değen Mustafa Ötken / 
Ötken İnşaat 
Malzemeleri

En Sağlamcı Ömer Altınay / 
Altınay Şekerleme 

En Duası geçen Sefa Özdemir / 
Sefa Termal 

En Dobra Bekir Demir / 
Gamze Döner

En Ayrıntıya Mustafa 
dikkat eden Kadaifçioğlu/ 

Kadaifçioğlu Petrol

En Korkulan Nevzat Ballıpınar / 
Ballıpınar Diş Hastanesi

En Güler yüzlü Bekir Pancar / Aftad 

En Sebatkar Abdullah Hazer / 
Hazer Ofset

En Ombusdman Tahir Vurgun / 
Çağdaş Geri Dönüşüm

En Minik Mehmet Emin 
Özbayat / Cantürk Et

En İş gören Murat Bilgici / 
Özlemin Grup

En Naif Murat Saraç 
Yakupoğlu / Eykan 
İnşaat 

En Fikir üreten İbrahim Sömer / 
Hoca Elektrik

En Rahat Bekir Özerdem / 
Özerdem Sigorta

En Belkemiği Onur Ballıpınar / 
Oto Gül

En Kıymet bilen Metin Zümrüttaş / 
Lila Home 

En Cefakar Doğan Şimşek / 
Şimşekler Mermer

En Özgüveni yüksek Murat Erten / 
Erten Otomotiv

En Arkadaş canlısı Yusuf Ziya 
Hancıoğlu / 
Hancıoğlu Ofset 

En Misafirperver Semih Kut / 
Ciğerci Ahmet

mehmeteminguzbey@gmail.com

Günün sözü
Güvendiği dağlara kar yağdıysa
Kayak yapmanın tam zamanıdır


